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Ⅴ 資料
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１ 結果の数表
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１．地域活動について
　問１　ここ１年ほどの間で参加した地域活動にはどのようなものがありますか。（３つまで）

合計

趣味、ス

ポーツ、教

養などの

サークル・グ

ループ活動

育児支援、ＰＴ

Ａ、学童保育、

児童館などの

子育てや教育

に関する活動

町内会、自

治会、婦人

会などの地

域団体活動

地域の防

災・防犯・

交通安全活

動

健康教室、

食生活改善

など健康推

進に関する

活動

高齢者・障

がい者支援

など社会福

祉に関する

活動

自然保護、清

掃活動、省資

源など地球環

境を守るため

の活動

身近にいる

外国人たち

との交流や

国際理解活

動

その他

どれにも参

加しなかっ

た
無回答

768 203 118 316 96 50 44 117 6 18 278 3

100.0% 26.4% 15.4% 41.1% 12.5% 6.5% 5.7% 15.2% 0.8% 2.3% 36.2% 0.4%

328 89 45 154 59 10 12 83 1 9 99 1

100.0% 27.1% 13.7% 47.0% 18.0% 3.0% 3.7% 25.3% 0.3% 2.7% 30.2% 0.3%

433 113 73 159 36 39 31 34 5 9 176 2

100.0% 26.1% 16.9% 36.7% 8.3% 9.0% 7.2% 7.9% 1.2% 2.1% 40.6% 0.5%

7 1 0 3 1 1 1 0 0 0 3 0

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

53 12 1 4 1 2 2 0 0 0 37 1

100.0% 22.6% 1.9% 7.5% 1.9% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 69.8% 1.9%

47 12 7 5 2 1 0 2 0 2 28 0

100.0% 25.5% 14.9% 10.6% 4.3% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 59.6% 0.0%

42 9 11 14 5 2 1 4 1 1 16 0

100.0% 21.4% 26.2% 33.3% 11.9% 4.8% 2.4% 9.5% 2.4% 2.4% 38.1% 0.0%

66 11 18 26 7 2 2 2 2 2 24 1

100.0% 16.7% 27.3% 39.4% 10.6% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 36.4% 1.5%

67 20 28 26 4 1 1 7 2 2 20 0

100.0% 29.9% 41.8% 38.8% 6.0% 1.5% 1.5% 10.4% 3.0% 3.0% 29.9% 0.0%

69 14 23 35 13 1 5 10 0 1 17 0

100.0% 20.3% 33.3% 50.7% 18.8% 1.4% 7.2% 14.5% 0.0% 1.4% 24.6% 0.0%

67 21 8 29 6 4 5 14 0 1 22 0

100.0% 31.3% 11.9% 43.3% 9.0% 6.0% 7.5% 20.9% 0.0% 1.5% 32.8% 0.0%

77 20 2 42 17 6 2 18 1 0 24 0

100.0% 26.0% 2.6% 54.5% 22.1% 7.8% 2.6% 23.4% 1.3% 0.0% 31.2% 0.0%

92 28 7 48 16 7 9 22 0 3 30 0

100.0% 30.4% 7.6% 52.2% 17.4% 7.6% 9.8% 23.9% 0.0% 3.3% 32.6% 0.0%

69 23 6 32 10 7 6 14 0 3 21 1

100.0% 33.3% 8.7% 46.4% 14.5% 10.1% 8.7% 20.3% 0.0% 4.3% 30.4% 1.4%

59 21 6 32 9 9 4 15 0 2 13 0

100.0% 35.6% 10.2% 54.2% 15.3% 15.3% 6.8% 25.4% 0.0% 3.4% 22.0% 0.0%

32 4 0 11 3 2 4 3 0 0 19 0

100.0% 12.5% 0.0% 34.4% 9.4% 6.3% 12.5% 9.4% 0.0% 0.0% 59.4% 0.0%

22 6 0 10 2 4 2 6 0 1 5 0

100.0% 27.3% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 4.5% 22.7% 0.0%

6 2 1 2 1 2 1 0 0 0 2 0

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

142 34 4 25 11 6 3 10 0 3 83 1

100.0% 23.9% 2.8% 17.6% 7.7% 4.2% 2.1% 7.0% 0.0% 2.1% 58.5% 0.7%

531 145 106 255 77 34 32 93 6 12 157 2

100.0% 27.3% 20.0% 48.0% 14.5% 6.4% 6.0% 17.5% 1.1% 2.3% 29.6% 0.4%

68 19 6 29 4 6 6 12 0 3 25 0

100.0% 27.9% 8.8% 42.6% 5.9% 8.8% 8.8% 17.6% 0.0% 4.4% 36.8% 0.0%

27 5 2 7 4 4 3 2 0 0 13 0

100.0% 18.5% 7.4% 25.9% 14.8% 14.8% 11.1% 7.4% 0.0% 0.0% 48.1% 0.0%

293 71 75 143 38 14 14 52 5 4 83 0

100.0% 24.2% 25.6% 48.8% 13.0% 4.8% 4.8% 17.7% 1.7% 1.4% 28.3% 0.0%

61 19 11 33 12 3 3 15 0 2 13 0

100.0% 31.1% 18.0% 54.1% 19.7% 4.9% 4.9% 24.6% 0.0% 3.3% 21.3% 0.0%

65 17 13 25 9 6 3 8 1 3 24 1

100.0% 26.2% 20.0% 38.5% 13.8% 9.2% 4.6% 12.3% 1.5% 4.6% 36.9% 1.5%

106 37 6 50 16 10 12 15 0 3 36 1

100.0% 34.9% 5.7% 47.2% 15.1% 9.4% 11.3% 14.2% 0.0% 2.8% 34.0% 0.9%

6 1 1 4 2 1 0 3 0 0 1 0

100.0% 16.7% 16.7% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

52 11 1 16 1 5 2 7 0 1 26 0

100.0% 21.2% 1.9% 30.8% 1.9% 9.6% 3.8% 13.5% 0.0% 1.9% 50.0% 0.0%

148 55 8 69 21 15 10 36 0 3 45 1

100.0% 37.2% 5.4% 46.6% 14.2% 10.1% 6.8% 24.3% 0.0% 2.0% 30.4% 0.7%

298 69 50 126 35 10 9 52 4 5 120 0

100.0% 23.2% 16.8% 42.3% 11.7% 3.4% 3.0% 17.4% 1.3% 1.7% 40.3% 0.0%

192 45 47 80 24 15 19 14 1 7 58 2

100.0% 23.4% 24.5% 41.7% 12.5% 7.8% 9.9% 7.3% 0.5% 3.6% 30.2% 1.0%

44 15 5 13 8 2 2 3 0 1 17 0

100.0% 34.1% 11.4% 29.5% 18.2% 4.5% 4.5% 6.8% 0.0% 2.3% 38.6% 0.0%

34 8 7 12 7 3 2 5 1 1 12 0

100.0% 23.5% 20.6% 35.3% 20.6% 8.8% 5.9% 14.7% 2.9% 2.9% 35.3% 0.0%

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

６０～６４歳

６５～６９歳

家

族

形

態

未婚

共
働
き

不明

どちらも働いていない

結

婚

不明

共働き

既婚
（離婚・死別）

既婚
（配偶者・パートナーあり）

全　　体

男　性

女　性

不　明

性
別

２０～２４歳

４５～４９歳
年

代

８０歳以上

不明

７５～７９歳

５０～５４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

２５～２９歳
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１．地域活動について
　問２　参加しなかったのはなぜですか。（問１で「どれにも参加しなかった」と答えた人のみ、２つまで）

合計
家事や育児

が忙しいか

ら

世話の必要

な高齢者や

病人等がい

るから

仕事が忙し

いから

活動に経費

がかかるか

ら

家族に理解

がないから

自分にあっ

た適当な活

動がないか

ら

どのように参

加するかわ

からないか

ら

参加するこ

とに意義を

感じなかっ

たから

人間関係が

わずらわし

いから

その他 無回答

278 31 18 130 9 2 55 71 32 31 53 1

100.0% 11.2% 6.5% 46.8% 3.2% 0.7% 19.8% 25.5% 11.5% 11.2% 19.1% 0.4%

99 5 5 54 3 1 17 26 15 11 16 0

100.0% 5.1% 5.1% 54.5% 3.0% 1.0% 17.2% 26.3% 15.2% 11.1% 16.2% 0.0%

176 26 12 75 6 1 37 45 17 20 36 1

100.0% 14.8% 6.8% 42.6% 3.4% 0.6% 21.0% 25.6% 9.7% 11.4% 20.5% 0.6%

3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

37 1 0 20 0 0 7 15 8 3 4 0

100.0% 2.7% 0.0% 54.1% 0.0% 0.0% 18.9% 40.5% 21.6% 8.1% 10.8% 0.0%

28 9 0 13 1 0 4 10 4 3 1 0

100.0% 32.1% 0.0% 46.4% 3.6% 0.0% 14.3% 35.7% 14.3% 10.7% 3.6% 0.0%

16 2 0 10 1 0 2 6 2 2 2 0

100.0% 12.5% 0.0% 62.5% 6.3% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

24 4 0 10 1 0 5 9 4 3 2 0

100.0% 16.7% 0.0% 41.7% 4.2% 0.0% 20.8% 37.5% 16.7% 12.5% 8.3% 0.0%

20 3 0 10 1 0 2 5 3 5 4 0

100.0% 15.0% 0.0% 50.0% 5.0% 0.0% 10.0% 25.0% 15.0% 25.0% 20.0% 0.0%

17 1 1 11 0 0 3 3 2 1 4 0

100.0% 5.9% 5.9% 64.7% 0.0% 0.0% 17.6% 17.6% 11.8% 5.9% 23.5% 0.0%

22 2 2 15 1 0 3 3 4 3 4 0

100.0% 9.1% 9.1% 68.2% 4.5% 0.0% 13.6% 13.6% 18.2% 13.6% 18.2% 0.0%

24 3 3 15 2 1 6 5 1 3 0 0

100.0% 12.5% 12.5% 62.5% 8.3% 4.2% 25.0% 20.8% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%

30 4 8 14 2 0 3 3 0 2 10 0

100.0% 13.3% 26.7% 46.7% 6.7% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 6.7% 33.3% 0.0%

21 0 1 4 0 0 11 7 1 1 7 0

100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 52.4% 33.3% 4.8% 4.8% 33.3% 0.0%

13 1 1 2 0 0 4 3 1 3 4 0

100.0% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 7.7% 23.1% 30.8% 0.0%

19 1 0 5 0 1 4 2 1 2 7 1

100.0% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0% 5.3% 21.1% 10.5% 5.3% 10.5% 36.8% 5.3%

5 0 1 1 0 0 0 0 1 0 3 0

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

83 2 1 43 2 0 14 34 17 11 9 0

100.0% 2.4% 1.2% 51.8% 2.4% 0.0% 16.9% 41.0% 20.5% 13.3% 10.8% 0.0%

157 27 14 74 5 1 31 28 13 16 35 0

100.0% 17.2% 8.9% 47.1% 3.2% 0.6% 19.7% 17.8% 8.3% 10.2% 22.3% 0.0%

25 1 0 9 1 0 7 7 0 2 7 0

100.0% 4.0% 0.0% 36.0% 4.0% 0.0% 28.0% 28.0% 0.0% 8.0% 28.0% 0.0%

13 1 3 4 1 1 3 2 2 2 2 1

100.0% 7.7% 23.1% 30.8% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7%

83 17 4 59 2 0 14 12 9 6 11 0

100.0% 20.5% 4.8% 71.1% 2.4% 0.0% 16.9% 14.5% 10.8% 7.2% 13.3% 0.0%

13 1 4 10 0 0 1 1 0 0 3 0

100.0% 7.7% 30.8% 76.9% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0%

24 5 1 2 1 0 4 9 0 4 9 0

100.0% 20.8% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 16.7% 37.5% 0.0% 16.7% 37.5% 0.0%

36 4 5 2 2 1 12 6 4 6 12 0

100.0% 11.1% 13.9% 5.6% 5.6% 2.8% 33.3% 16.7% 11.1% 16.7% 33.3% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 0 0 9 0 0 7 10 4 4 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 34.6% 0.0% 0.0% 26.9% 38.5% 15.4% 15.4% 19.2% 0.0%

45 4 5 16 2 0 8 7 1 6 15 0

100.0% 8.9% 11.1% 35.6% 4.4% 0.0% 17.8% 15.6% 2.2% 13.3% 33.3% 0.0%

120 15 7 67 5 2 21 29 15 12 19 1

100.0% 12.5% 5.8% 55.8% 4.2% 1.7% 17.5% 24.2% 12.5% 10.0% 15.8% 0.8%

58 7 2 28 1 0 10 19 11 5 7 0

100.0% 12.1% 3.4% 48.3% 1.7% 0.0% 17.2% 32.8% 19.0% 8.6% 12.1% 0.0%

17 2 2 7 1 0 7 5 1 2 2 0

100.0% 11.8% 11.8% 41.2% 5.9% 0.0% 41.2% 29.4% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0%

12 3 2 3 0 0 2 1 0 2 5 0

100.0% 25.0% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 41.7% 0.0%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

未婚

８０歳以上

不明

共働き

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

４５～４９歳

５０～５４歳

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳
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２．家庭生活について
　問３　「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこれについてどう思いますか。（１つだけ）

合計 賛成
どちらかといえ
ば賛成

どちらかといえ
ば反対

反対 わからない 無回答

768 26 193 252 201 86 10

100.0% 3.4% 25.1% 32.8% 26.2% 11.2% 1.3%

328 13 98 95 79 38 5

100.0% 4.0% 29.9% 29.0% 24.1% 11.6% 1.5%

433 13 94 156 119 46 5

100.0% 3.0% 21.7% 36.0% 27.5% 10.6% 1.2%

7 0 1 1 3 2 0

100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0%

53 2 10 14 16 10 1

100.0% 3.8% 18.9% 26.4% 30.2% 18.9% 1.9%

47 2 7 17 17 4 0

100.0% 4.3% 14.9% 36.2% 36.2% 8.5% 0.0%

42 1 12 10 10 8 1

100.0% 2.4% 28.6% 23.8% 23.8% 19.0% 2.4%

66 2 22 19 14 7 2

100.0% 3.0% 33.3% 28.8% 21.2% 10.6% 3.0%

67 0 7 20 27 13 0

100.0% 0.0% 10.4% 29.9% 40.3% 19.4% 0.0%

69 2 16 23 19 9 0

100.0% 2.9% 23.2% 33.3% 27.5% 13.0% 0.0%

67 0 19 23 21 4 0

100.0% 0.0% 28.4% 34.3% 31.3% 6.0% 0.0%

77 3 20 28 21 4 1

100.0% 3.9% 26.0% 36.4% 27.3% 5.2% 1.3%

92 2 20 38 25 5 2

100.0% 2.2% 21.7% 41.3% 27.2% 5.4% 2.2%

69 4 22 26 8 7 2

100.0% 5.8% 31.9% 37.7% 11.6% 10.1% 2.9%

59 5 16 20 14 4 0

100.0% 8.5% 27.1% 33.9% 23.7% 6.8% 0.0%

32 2 12 9 4 4 1

100.0% 6.3% 37.5% 28.1% 12.5% 12.5% 3.1%

22 1 9 3 3 6 0

100.0% 4.5% 40.9% 13.6% 13.6% 27.3% 0.0%

6 0 1 2 2 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%

142 5 28 40 41 24 4

100.0% 3.5% 19.7% 28.2% 28.9% 16.9% 2.8%

531 17 143 172 144 50 5

100.0% 3.2% 26.9% 32.4% 27.1% 9.4% 0.9%

68 4 17 29 9 9 0

100.0% 5.9% 25.0% 42.6% 13.2% 13.2% 0.0%

27 0 5 11 7 3 1

100.0% 0.0% 18.5% 40.7% 25.9% 11.1% 3.7%

293 5 67 98 93 29 1

100.0% 1.7% 22.9% 33.4% 31.7% 9.9% 0.3%

61 1 23 19 12 6 0

100.0% 1.6% 37.7% 31.1% 19.7% 9.8% 0.0%

65 4 18 16 20 5 2

100.0% 6.2% 27.7% 24.6% 30.8% 7.7% 3.1%

106 7 33 36 18 10 2

100.0% 6.6% 31.1% 34.0% 17.0% 9.4% 1.9%

6 0 2 3 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

52 3 17 17 9 5 1

100.0% 5.8% 32.7% 32.7% 17.3% 9.6% 1.9%

148 9 44 37 42 15 1

100.0% 6.1% 29.7% 25.0% 28.4% 10.1% 0.7%

298 6 66 103 86 33 4

100.0% 2.0% 22.1% 34.6% 28.9% 11.1% 1.3%

192 6 53 63 46 21 3

100.0% 3.1% 27.6% 32.8% 24.0% 10.9% 1.6%

44 2 7 20 8 6 1

100.0% 4.5% 15.9% 45.5% 18.2% 13.6% 2.3%

34 0 6 12 10 6 0

100.0% 0.0% 17.6% 35.3% 29.4% 17.6% 0.0%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ア　炊事

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 232 188 21 74 0 16

100.0% 43.7% 35.4% 4.0% 13.9% 0.0% 3.0%

236 6 183 9 31 0 7

100.0% 2.5% 77.5% 3.8% 13.1% 0.0% 3.0%

294 226 5 12 43 0 8

100.0% 76.9% 1.7% 4.1% 14.6% 0.0% 2.7%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 5 4 0 2 0 1

100.0% 41.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

29 9 10 2 7 0 1

100.0% 31.0% 34.5% 6.9% 24.1% 0.0% 3.4%

47 20 15 4 7 0 1

100.0% 42.6% 31.9% 8.5% 14.9% 0.0% 2.1%

52 20 21 2 8 0 1

100.0% 38.5% 40.4% 3.8% 15.4% 0.0% 1.9%

55 23 17 4 11 0 0

100.0% 41.8% 30.9% 7.3% 20.0% 0.0% 0.0%

59 29 17 4 9 0 0

100.0% 49.2% 28.8% 6.8% 15.3% 0.0% 0.0%

60 30 19 2 7 0 2

100.0% 50.0% 31.7% 3.3% 11.7% 0.0% 3.3%

77 39 27 0 9 0 2

100.0% 50.6% 35.1% 0.0% 11.7% 0.0% 2.6%

54 22 22 0 9 0 1

100.0% 40.7% 40.7% 0.0% 16.7% 0.0% 1.9%

50 22 23 1 2 0 2

100.0% 44.0% 46.0% 2.0% 4.0% 0.0% 4.0%

19 7 6 2 2 0 2

100.0% 36.8% 31.6% 10.5% 10.5% 0.0% 10.5%

15 5 6 0 1 0 3

100.0% 33.3% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 232 188 21 74 0 16

100.0% 43.7% 35.4% 4.0% 13.9% 0.0% 3.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 122 96 18 49 0 8

100.0% 41.6% 32.8% 6.1% 16.7% 0.0% 2.7%

61 6 44 1 7 0 3

100.0% 9.8% 72.1% 1.6% 11.5% 0.0% 4.9%

65 50 9 0 5 0 1

100.0% 76.9% 13.8% 0.0% 7.7% 0.0% 1.5%

106 51 36 2 13 0 4

100.0% 48.1% 34.0% 1.9% 12.3% 0.0% 3.8%

6 3 3 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 72 57 0 14 0 5

100.0% 48.6% 38.5% 0.0% 9.5% 0.0% 3.4%

204 91 78 8 24 0 3

100.0% 44.6% 38.2% 3.9% 11.8% 0.0% 1.5%

134 47 39 12 31 0 5

100.0% 35.1% 29.1% 9.0% 23.1% 0.0% 3.7%

25 14 6 1 3 0 1

100.0% 56.0% 24.0% 4.0% 12.0% 0.0% 4.0%

18 6 8 0 2 0 2

100.0% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　イ　洗濯、衣類の整理・つくろい

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 225 170 9 109 0 18

100.0% 42.4% 32.0% 1.7% 20.5% 0.0% 3.4%

236 9 166 4 46 0 11

100.0% 3.8% 70.3% 1.7% 19.5% 0.0% 4.7%

294 216 4 5 63 0 6

100.0% 73.5% 1.4% 1.7% 21.4% 0.0% 2.0%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 5 0 1 4 0 2

100.0% 41.7% 0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 16.7%

29 12 8 0 8 0 1

100.0% 41.4% 27.6% 0.0% 27.6% 0.0% 3.4%

47 20 14 3 9 0 1

100.0% 42.6% 29.8% 6.4% 19.1% 0.0% 2.1%

52 19 20 1 10 0 2

100.0% 36.5% 38.5% 1.9% 19.2% 0.0% 3.8%

55 23 16 0 16 0 0

100.0% 41.8% 29.1% 0.0% 29.1% 0.0% 0.0%

59 29 16 0 14 0 0

100.0% 49.2% 27.1% 0.0% 23.7% 0.0% 0.0%

60 25 19 1 14 0 1

100.0% 41.7% 31.7% 1.7% 23.3% 0.0% 1.7%

77 35 22 2 16 0 2

100.0% 45.5% 28.6% 2.6% 20.8% 0.0% 2.6%

54 24 22 0 7 0 1

100.0% 44.4% 40.7% 0.0% 13.0% 0.0% 1.9%

50 21 21 0 5 0 3

100.0% 42.0% 42.0% 0.0% 10.0% 0.0% 6.0%

19 6 7 1 3 0 2

100.0% 31.6% 36.8% 5.3% 15.8% 0.0% 10.5%

15 5 4 0 3 0 3

100.0% 33.3% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 225 170 9 109 0 18

100.0% 42.4% 32.0% 1.7% 20.5% 0.0% 3.4%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 114 84 7 78 0 10

100.0% 38.9% 28.7% 2.4% 26.6% 0.0% 3.4%

61 9 43 0 7 0 2

100.0% 14.8% 70.5% 0.0% 11.5% 0.0% 3.3%

65 49 8 0 7 0 1

100.0% 75.4% 12.3% 0.0% 10.8% 0.0% 1.5%

106 50 33 2 16 0 5

100.0% 47.2% 31.1% 1.9% 15.1% 0.0% 4.7%

6 3 2 0 1 0 0

100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 67 52 0 22 0 7

100.0% 45.3% 35.1% 0.0% 14.9% 0.0% 4.7%

204 86 64 3 47 0 4

100.0% 42.2% 31.4% 1.5% 23.0% 0.0% 2.0%

134 50 40 6 34 0 4

100.0% 37.3% 29.9% 4.5% 25.4% 0.0% 3.0%

25 15 6 0 3 0 1

100.0% 60.0% 24.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0%

18 5 8 0 3 0 2

100.0% 27.8% 44.4% 0.0% 16.7% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ウ　部屋の掃除

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 216 146 4 149 0 16

100.0% 40.7% 27.5% 0.8% 28.1% 0.0% 3.0%

236 20 136 3 70 0 7

100.0% 8.5% 57.6% 1.3% 29.7% 0.0% 3.0%

294 196 10 1 79 0 8

100.0% 66.7% 3.4% 0.3% 26.9% 0.0% 2.7%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 5 0 0 5 0 2

100.0% 41.7% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 16.7%

29 9 8 1 10 0 1

100.0% 31.0% 27.6% 3.4% 34.5% 0.0% 3.4%

47 20 13 0 13 0 1

100.0% 42.6% 27.7% 0.0% 27.7% 0.0% 2.1%

52 20 18 0 13 0 1

100.0% 38.5% 34.6% 0.0% 25.0% 0.0% 1.9%

55 21 13 0 20 0 1

100.0% 38.2% 23.6% 0.0% 36.4% 0.0% 1.8%

59 30 14 0 15 0 0

100.0% 50.8% 23.7% 0.0% 25.4% 0.0% 0.0%

60 28 13 1 16 0 2

100.0% 46.7% 21.7% 1.7% 26.7% 0.0% 3.3%

77 32 20 0 25 0 0

100.0% 41.6% 26.0% 0.0% 32.5% 0.0% 0.0%

54 21 21 1 9 0 2

100.0% 38.9% 38.9% 1.9% 16.7% 0.0% 3.7%

50 18 16 1 13 0 2

100.0% 36.0% 32.0% 2.0% 26.0% 0.0% 4.0%

19 7 7 0 4 0 1

100.0% 36.8% 36.8% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3%

15 3 3 0 6 0 3

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 216 146 4 149 0 16

100.0% 40.7% 27.5% 0.8% 28.1% 0.0% 3.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 108 81 2 94 0 8

100.0% 36.9% 27.6% 0.7% 32.1% 0.0% 2.7%

61 11 30 0 18 0 2

100.0% 18.0% 49.2% 0.0% 29.5% 0.0% 3.3%

65 47 6 0 10 0 2

100.0% 72.3% 9.2% 0.0% 15.4% 0.0% 3.1%

106 48 27 1 26 0 4

100.0% 45.3% 25.5% 0.9% 24.5% 0.0% 3.8%

6 2 2 1 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 61 45 0 36 0 6

100.0% 41.2% 30.4% 0.0% 24.3% 0.0% 4.1%

204 81 57 1 62 0 3

100.0% 39.7% 27.9% 0.5% 30.4% 0.0% 1.5%

134 54 32 3 41 0 4

100.0% 40.3% 23.9% 2.2% 30.6% 0.0% 3.0%

25 13 6 0 5 0 1

100.0% 52.0% 24.0% 0.0% 20.0% 0.0% 4.0%

18 6 5 0 5 0 2

100.0% 33.3% 27.8% 0.0% 27.8% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　エ　日常の買い物

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 224 144 15 129 1 18

100.0% 42.2% 27.1% 2.8% 24.3% 0.2% 3.4%

236 18 137 4 67 0 10

100.0% 7.6% 58.1% 1.7% 28.4% 0.0% 4.2%

294 206 7 11 62 1 7

100.0% 70.1% 2.4% 3.7% 21.1% 0.3% 2.4%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 1 0 5 0 2

100.0% 33.3% 8.3% 0.0% 41.7% 0.0% 16.7%

29 11 7 1 8 0 2

100.0% 37.9% 24.1% 3.4% 27.6% 0.0% 6.9%

47 20 10 3 13 0 1

100.0% 42.6% 21.3% 6.4% 27.7% 0.0% 2.1%

52 24 15 0 12 0 1

100.0% 46.2% 28.8% 0.0% 23.1% 0.0% 1.9%

55 27 16 2 10 0 0

100.0% 49.1% 29.1% 3.6% 18.2% 0.0% 0.0%

59 30 16 2 11 0 0

100.0% 50.8% 27.1% 3.4% 18.6% 0.0% 0.0%

60 26 22 0 10 0 2

100.0% 43.3% 36.7% 0.0% 16.7% 0.0% 3.3%

77 33 20 1 23 0 0

100.0% 42.9% 26.0% 1.3% 29.9% 0.0% 0.0%

54 25 16 0 10 0 3

100.0% 46.3% 29.6% 0.0% 18.5% 0.0% 5.6%

50 15 13 1 18 1 2

100.0% 30.0% 26.0% 2.0% 36.0% 2.0% 4.0%

19 4 5 4 4 0 2

100.0% 21.1% 26.3% 21.1% 21.1% 0.0% 10.5%

15 4 2 1 5 0 3

100.0% 26.7% 13.3% 6.7% 33.3% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 224 144 15 129 1 18

100.0% 42.2% 27.1% 2.8% 24.3% 0.2% 3.4%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 128 78 12 67 0 8

100.0% 43.7% 26.6% 4.1% 22.9% 0.0% 2.7%

61 10 34 0 14 0 3

100.0% 16.4% 55.7% 0.0% 23.0% 0.0% 4.9%

65 44 9 0 10 0 2

100.0% 67.7% 13.8% 0.0% 15.4% 0.0% 3.1%

106 39 22 3 36 1 5

100.0% 36.8% 20.8% 2.8% 34.0% 0.9% 4.7%

6 3 1 0 2 0 0

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 64 46 0 30 1 7

100.0% 43.2% 31.1% 0.0% 20.3% 0.7% 4.7%

204 90 54 9 49 0 2

100.0% 44.1% 26.5% 4.4% 24.0% 0.0% 1.0%

134 50 31 6 42 0 5

100.0% 37.3% 23.1% 4.5% 31.3% 0.0% 3.7%

25 13 6 0 4 0 2

100.0% 52.0% 24.0% 0.0% 16.0% 0.0% 8.0%

18 5 7 0 4 0 2

100.0% 27.8% 38.9% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　オ　家計の管理

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 231 189 17 64 3 27

100.0% 43.5% 35.6% 3.2% 12.1% 0.6% 5.1%

236 32 151 8 28 2 15

100.0% 13.6% 64.0% 3.4% 11.9% 0.8% 6.4%

294 199 38 9 36 1 11

100.0% 67.7% 12.9% 3.1% 12.2% 0.3% 3.7%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 3 4 0 3 0 2

100.0% 25.0% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7%

29 12 9 3 4 0 1

100.0% 41.4% 31.0% 10.3% 13.8% 0.0% 3.4%

47 20 15 3 7 1 1

100.0% 42.6% 31.9% 6.4% 14.9% 2.1% 2.1%

52 21 17 2 9 0 3

100.0% 40.4% 32.7% 3.8% 17.3% 0.0% 5.8%

55 19 24 0 10 1 1

100.0% 34.5% 43.6% 0.0% 18.2% 1.8% 1.8%

59 32 20 0 5 0 2

100.0% 54.2% 33.9% 0.0% 8.5% 0.0% 3.4%

60 23 25 2 6 0 4

100.0% 38.3% 41.7% 3.3% 10.0% 0.0% 6.7%

77 36 30 2 9 0 0

100.0% 46.8% 39.0% 2.6% 11.7% 0.0% 0.0%

54 31 16 0 2 1 4

100.0% 57.4% 29.6% 0.0% 3.7% 1.9% 7.4%

50 22 18 0 6 0 4

100.0% 44.0% 36.0% 0.0% 12.0% 0.0% 8.0%

19 8 4 3 2 0 2

100.0% 42.1% 21.1% 15.8% 10.5% 0.0% 10.5%

15 3 6 2 1 0 3

100.0% 20.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 231 189 17 64 3 27

100.0% 43.5% 35.6% 3.2% 12.1% 0.6% 5.1%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 117 105 9 47 1 14

100.0% 39.9% 35.8% 3.1% 16.0% 0.3% 4.8%

61 19 33 1 4 0 4

100.0% 31.1% 54.1% 1.6% 6.6% 0.0% 6.6%

65 41 19 1 1 1 2

100.0% 63.1% 29.2% 1.5% 1.5% 1.5% 3.1%

106 52 28 6 12 1 7

100.0% 49.1% 26.4% 5.7% 11.3% 0.9% 6.6%

6 2 4 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 77 49 0 14 0 8

100.0% 52.0% 33.1% 0.0% 9.5% 0.0% 5.4%

204 84 79 4 26 1 10

100.0% 41.2% 38.7% 2.0% 12.7% 0.5% 4.9%

134 45 47 13 22 2 5

100.0% 33.6% 35.1% 9.7% 16.4% 1.5% 3.7%

25 16 6 0 1 0 2

100.0% 64.0% 24.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0%

18 8 7 0 1 0 2

100.0% 44.4% 38.9% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚



85

２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　カ　家周りの仕事（雪かき、大工仕事等）

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 212 159 26 117 3 14

100.0% 39.9% 29.9% 4.9% 22.0% 0.6% 2.6%

236 173 3 7 49 0 4

100.0% 73.3% 1.3% 3.0% 20.8% 0.0% 1.7%

294 39 156 19 68 3 9

100.0% 13.3% 53.1% 6.5% 23.1% 1.0% 3.1%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

12 4 3 0 3 1 1

100.0% 33.3% 25.0% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3%

29 9 5 3 11 0 1

100.0% 31.0% 17.2% 10.3% 37.9% 0.0% 3.4%

47 13 12 8 13 0 1

100.0% 27.7% 25.5% 17.0% 27.7% 0.0% 2.1%

52 20 13 3 15 0 1

100.0% 38.5% 25.0% 5.8% 28.8% 0.0% 1.9%

55 15 14 5 20 0 1

100.0% 27.3% 25.5% 9.1% 36.4% 0.0% 1.8%

59 18 21 3 16 1 0

100.0% 30.5% 35.6% 5.1% 27.1% 1.7% 0.0%

60 26 23 0 10 0 1

100.0% 43.3% 38.3% 0.0% 16.7% 0.0% 1.7%

77 32 28 2 12 1 2

100.0% 41.6% 36.4% 2.6% 15.6% 1.3% 2.6%

54 28 17 0 8 0 1

100.0% 51.9% 31.5% 0.0% 14.8% 0.0% 1.9%

50 31 11 0 6 0 2

100.0% 62.0% 22.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0%

19 7 9 1 1 0 1

100.0% 36.8% 47.4% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3%

15 8 3 1 1 0 2

100.0% 53.3% 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 212 159 26 117 3 14

100.0% 39.9% 29.9% 4.9% 22.0% 0.6% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 102 87 19 77 0 8

100.0% 34.8% 29.7% 6.5% 26.3% 0.0% 2.7%

61 40 9 2 8 0 2

100.0% 65.6% 14.8% 3.3% 13.1% 0.0% 3.3%

65 20 28 1 14 2 0

100.0% 30.8% 43.1% 1.5% 21.5% 3.1% 0.0%

106 46 33 4 18 1 4

100.0% 43.4% 31.1% 3.8% 17.0% 0.9% 3.8%

6 4 2 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 64 51 2 24 1 6

100.0% 43.2% 34.5% 1.4% 16.2% 0.7% 4.1%

204 86 66 2 45 2 3

100.0% 42.2% 32.4% 1.0% 22.1% 1.0% 1.5%

134 40 33 20 39 0 2

100.0% 29.9% 24.6% 14.9% 29.1% 0.0% 1.5%

25 12 3 2 7 0 1

100.0% 48.0% 12.0% 8.0% 28.0% 0.0% 4.0%

18 9 5 0 2 0 2

100.0% 50.0% 27.8% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚



86

２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　キ　近所づきあい、町内会行事への参加

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 168 117 44 159 20 23

100.0% 31.6% 22.0% 8.3% 29.9% 3.8% 4.3%

236 95 41 20 67 5 8

100.0% 40.3% 17.4% 8.5% 28.4% 2.1% 3.4%

294 73 76 24 92 15 14

100.0% 24.8% 25.9% 8.2% 31.3% 5.1% 4.8%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 3 2 1 3 2

100.0% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7%

29 6 1 4 14 3 1

100.0% 20.7% 3.4% 13.8% 48.3% 10.3% 3.4%

47 10 7 11 13 5 1

100.0% 21.3% 14.9% 23.4% 27.7% 10.6% 2.1%

52 15 10 6 16 3 2

100.0% 28.8% 19.2% 11.5% 30.8% 5.8% 3.8%

55 15 10 9 20 1 0

100.0% 27.3% 18.2% 16.4% 36.4% 1.8% 0.0%

59 19 9 6 21 3 1

100.0% 32.2% 15.3% 10.2% 35.6% 5.1% 1.7%

60 20 16 3 19 0 2

100.0% 33.3% 26.7% 5.0% 31.7% 0.0% 3.3%

77 26 22 1 23 0 5

100.0% 33.8% 28.6% 1.3% 29.9% 0.0% 6.5%

54 22 12 0 17 1 2

100.0% 40.7% 22.2% 0.0% 31.5% 1.9% 3.7%

50 20 16 0 11 0 3

100.0% 40.0% 32.0% 0.0% 22.0% 0.0% 6.0%

19 5 7 2 3 0 2

100.0% 26.3% 36.8% 10.5% 15.8% 0.0% 10.5%

15 8 3 0 1 1 2

100.0% 53.3% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 168 117 44 159 20 23

100.0% 31.6% 22.0% 8.3% 29.9% 3.8% 4.3%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 80 57 32 98 14 12

100.0% 27.3% 19.5% 10.9% 33.4% 4.8% 4.1%

61 23 8 6 20 2 2

100.0% 37.7% 13.1% 9.8% 32.8% 3.3% 3.3%

65 24 16 4 15 3 3

100.0% 36.9% 24.6% 6.2% 23.1% 4.6% 4.6%

106 37 35 2 25 1 6

100.0% 34.9% 33.0% 1.9% 23.6% 0.9% 5.7%

6 4 1 0 1 0 0

100.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 55 37 2 41 7 6

100.0% 37.2% 25.0% 1.4% 27.7% 4.7% 4.1%

204 65 47 8 66 12 6

100.0% 31.9% 23.0% 3.9% 32.4% 5.9% 2.9%

134 31 23 31 44 0 5

100.0% 23.1% 17.2% 23.1% 32.8% 0.0% 3.7%

25 9 5 3 4 0 4

100.0% 36.0% 20.0% 12.0% 16.0% 0.0% 16.0%

18 7 4 0 4 1 2

100.0% 38.9% 22.2% 0.0% 22.2% 5.6% 11.1%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚



87

２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ク　育児、教育

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 104 66 13 137 131 80

100.0% 19.6% 12.4% 2.4% 25.8% 24.7% 15.1%

236 4 63 6 59 65 39

100.0% 1.7% 26.7% 2.5% 25.0% 27.5% 16.5%

294 100 3 7 78 66 40

100.0% 34.0% 1.0% 2.4% 26.5% 22.4% 13.6%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

12 1 2 0 6 2 1

100.0% 8.3% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 8.3%

29 4 4 0 15 5 1

100.0% 13.8% 13.8% 0.0% 51.7% 17.2% 3.4%

47 16 5 0 16 7 3

100.0% 34.0% 10.6% 0.0% 34.0% 14.9% 6.4%

52 16 14 0 17 4 1

100.0% 30.8% 26.9% 0.0% 32.7% 7.7% 1.9%

55 18 12 0 19 3 3

100.0% 32.7% 21.8% 0.0% 34.5% 5.5% 5.5%

59 21 4 0 18 10 6

100.0% 35.6% 6.8% 0.0% 30.5% 16.9% 10.2%

60 13 10 1 12 17 7

100.0% 21.7% 16.7% 1.7% 20.0% 28.3% 11.7%

77 9 6 5 17 25 15

100.0% 11.7% 7.8% 6.5% 22.1% 32.5% 19.5%

54 2 4 3 11 24 10

100.0% 3.7% 7.4% 5.6% 20.4% 44.4% 18.5%

50 3 4 0 4 20 19

100.0% 6.0% 8.0% 0.0% 8.0% 40.0% 38.0%

19 0 1 4 1 5 8

100.0% 0.0% 5.3% 21.1% 5.3% 26.3% 42.1%

15 0 0 0 1 8 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 104 66 13 137 131 80

100.0% 19.6% 12.4% 2.4% 25.8% 24.7% 15.1%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 77 40 2 88 58 28

100.0% 26.3% 13.7% 0.7% 30.0% 19.8% 9.6%

61 1 14 2 16 18 10

100.0% 1.6% 23.0% 3.3% 26.2% 29.5% 16.4%

65 17 3 2 16 17 10

100.0% 26.2% 4.6% 3.1% 24.6% 26.2% 15.4%

106 8 8 7 17 35 31

100.0% 7.5% 7.5% 6.6% 16.0% 33.0% 29.2%

6 1 1 0 0 3 1

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 16 8 3 21 60 40

100.0% 10.8% 5.4% 2.0% 14.2% 40.5% 27.0%

204 41 27 3 68 44 21

100.0% 20.1% 13.2% 1.5% 33.3% 21.6% 10.3%

134 40 22 7 40 17 8

100.0% 29.9% 16.4% 5.2% 29.9% 12.7% 6.0%

25 5 5 0 3 4 8

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 12.0% 16.0% 32.0%

18 1 3 0 5 6 3

100.0% 5.6% 16.7% 0.0% 27.8% 33.3% 16.7%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚



88

２．家庭生活について
　問４　次の家庭での仕事について、主に誰が行っていますか。（配偶者がいる人のみ、１つだけ）
　　ケ　介護

合計
主に自分が
やっている

主に配偶者が
やっている

主に他の家族
がやっている

家族と分担で
やっている

誰もやってい
ない（該当な
しも含む）

無回答

531 57 26 18 52 292 86

100.0% 10.7% 4.9% 3.4% 9.8% 55.0% 16.2%

236 8 25 10 23 126 44

100.0% 3.4% 10.6% 4.2% 9.7% 53.4% 18.6%

294 49 1 8 29 166 41

100.0% 16.7% 0.3% 2.7% 9.9% 56.5% 13.9%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

12 0 0 1 0 9 2

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 75.0% 16.7%

29 0 0 3 2 23 1

100.0% 0.0% 0.0% 10.3% 6.9% 79.3% 3.4%

47 1 1 5 0 35 5

100.0% 2.1% 2.1% 10.6% 0.0% 74.5% 10.6%

52 3 1 1 4 38 5

100.0% 5.8% 1.9% 1.9% 7.7% 73.1% 9.6%

55 4 0 5 9 33 4

100.0% 7.3% 0.0% 9.1% 16.4% 60.0% 7.3%

59 8 2 2 9 29 9

100.0% 13.6% 3.4% 3.4% 15.3% 49.2% 15.3%

60 10 6 0 11 28 5

100.0% 16.7% 10.0% 0.0% 18.3% 46.7% 8.3%

77 15 9 1 10 28 14

100.0% 19.5% 11.7% 1.3% 13.0% 36.4% 18.2%

54 8 3 0 3 31 9

100.0% 14.8% 5.6% 0.0% 5.6% 57.4% 16.7%

50 6 3 0 3 23 15

100.0% 12.0% 6.0% 0.0% 6.0% 46.0% 30.0%

19 0 0 0 0 8 11

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 57.9%

15 2 0 0 1 7 5

100.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 46.7% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

531 57 26 18 52 292 86

100.0% 10.7% 4.9% 3.4% 9.8% 55.0% 16.2%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

293 24 11 13 31 176 38

100.0% 8.2% 3.8% 4.4% 10.6% 60.1% 13.0%

61 6 8 3 4 32 8

100.0% 9.8% 13.1% 4.9% 6.6% 52.5% 13.1%

65 10 3 1 5 36 10

100.0% 15.4% 4.6% 1.5% 7.7% 55.4% 15.4%

106 17 4 1 12 44 28

100.0% 16.0% 3.8% 0.9% 11.3% 41.5% 26.4%

6 0 0 0 0 4 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

148 21 6 0 14 70 37

100.0% 14.2% 4.1% 0.0% 9.5% 47.3% 25.0%

204 18 11 4 19 126 26

100.0% 8.8% 5.4% 2.0% 9.3% 61.8% 12.7%

134 11 7 10 16 76 14

100.0% 8.2% 5.2% 7.5% 11.9% 56.7% 10.4%

25 6 0 2 3 8 6

100.0% 24.0% 0.0% 8.0% 12.0% 32.0% 24.0%

18 1 1 1 0 12 3

100.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 66.7% 16.7%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

８０歳以上

上段：実数　下段：割合

５５～５９歳

どちらも働いていない

６０～６４歳

４５～４９歳

自分だけ働いている

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

７５～７９歳

不明

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

年

代

２０～２４歳

６５～６９歳

４０～４４歳

結

婚

不明

配偶者だけ働いている

不明

７０～７４歳

共働き

未婚
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３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　ア　家庭生活

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 70 329 226 65 11 41 26

100.0% 9.1% 42.8% 29.4% 8.5% 1.4% 5.3% 3.4%

328 21 120 125 29 4 20 9

100.0% 6.4% 36.6% 38.1% 8.8% 1.2% 6.1% 2.7%

433 49 207 98 36 7 21 15

100.0% 11.3% 47.8% 22.6% 8.3% 1.6% 4.8% 3.5%

7 0 2 3 0 0 0 2

100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

53 2 16 19 4 2 10 0

100.0% 3.8% 30.2% 35.8% 7.5% 3.8% 18.9% 0.0%

47 5 13 15 6 2 5 1

100.0% 10.6% 27.7% 31.9% 12.8% 4.3% 10.6% 2.1%

42 2 17 12 4 2 5 0

100.0% 4.8% 40.5% 28.6% 9.5% 4.8% 11.9% 0.0%

66 9 25 18 10 0 4 0

100.0% 13.6% 37.9% 27.3% 15.2% 0.0% 6.1% 0.0%

67 5 32 20 3 0 5 2

100.0% 7.5% 47.8% 29.9% 4.5% 0.0% 7.5% 3.0%

69 8 27 27 3 1 3 0

100.0% 11.6% 39.1% 39.1% 4.3% 1.4% 4.3% 0.0%

67 10 31 18 6 0 2 0

100.0% 14.9% 46.3% 26.9% 9.0% 0.0% 3.0% 0.0%

77 10 34 21 6 1 2 3

100.0% 13.0% 44.2% 27.3% 7.8% 1.3% 2.6% 3.9%

92 10 42 29 4 3 2 2

100.0% 10.9% 45.7% 31.5% 4.3% 3.3% 2.2% 2.2%

69 3 37 13 10 0 2 4

100.0% 4.3% 53.6% 18.8% 14.5% 0.0% 2.9% 5.8%

59 3 27 18 5 0 1 5

100.0% 5.1% 45.8% 30.5% 8.5% 0.0% 1.7% 8.5%

32 2 12 9 2 0 0 7

100.0% 6.3% 37.5% 28.1% 6.3% 0.0% 0.0% 21.9%

22 1 13 5 2 0 0 1

100.0% 4.5% 59.1% 22.7% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5%

6 0 3 2 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

142 10 46 49 11 4 19 3

100.0% 7.0% 32.4% 34.5% 7.7% 2.8% 13.4% 2.1%

531 48 242 161 47 6 15 12

100.0% 9.0% 45.6% 30.3% 8.9% 1.1% 2.8% 2.3%

68 12 27 11 5 0 6 7

100.0% 17.6% 39.7% 16.2% 7.4% 0.0% 8.8% 10.3%

27 0 14 5 2 1 1 4

100.0% 0.0% 51.9% 18.5% 7.4% 3.7% 3.7% 14.8%

293 31 129 88 32 2 10 1

100.0% 10.6% 44.0% 30.0% 10.9% 0.7% 3.4% 0.3%

61 3 31 18 4 1 1 3

100.0% 4.9% 50.8% 29.5% 6.6% 1.6% 1.6% 4.9%

65 11 20 24 4 3 2 1

100.0% 16.9% 30.8% 36.9% 6.2% 4.6% 3.1% 1.5%

106 3 57 30 7 0 2 7

100.0% 2.8% 53.8% 28.3% 6.6% 0.0% 1.9% 6.6%

6 0 5 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 6 19 17 2 3 4 1

100.0% 11.5% 36.5% 32.7% 3.8% 5.8% 7.7% 1.9%

148 9 70 49 12 0 5 3

100.0% 6.1% 47.3% 33.1% 8.1% 0.0% 3.4% 2.0%

298 29 130 87 18 7 19 8

100.0% 9.7% 43.6% 29.2% 6.0% 2.3% 6.4% 2.7%

192 18 83 56 20 1 9 5

100.0% 9.4% 43.2% 29.2% 10.4% 0.5% 4.7% 2.6%

44 6 12 9 8 0 4 5

100.0% 13.6% 27.3% 20.5% 18.2% 0.0% 9.1% 11.4%

34 2 15 8 5 0 0 4

100.0% 5.9% 44.1% 23.5% 14.7% 0.0% 0.0% 11.8%

既婚
（離婚・死別）

不明

７５～７９歳

上段：実数　下段：割合

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

共働き

不明

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

不明

自分だけ働いている

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

家

族

形

態

共
働
き

結

婚

年

代

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

８０歳以上

２５～２９歳

２０～２４歳

６５～６９歳

未婚

不明

５０～５４歳

４０～４４歳

６０～６４歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

５５～５９歳

３０～３４歳

４５～４９歳

３５～３９歳

７０～７４歳
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３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　イ　学校教育の場

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 25 95 418 38 2 132 58

100.0% 3.3% 12.4% 54.4% 4.9% 0.3% 17.2% 7.6%

328 11 30 195 22 0 50 20

100.0% 3.4% 9.1% 59.5% 6.7% 0.0% 15.2% 6.1%

433 14 65 221 16 2 82 33

100.0% 3.2% 15.0% 51.0% 3.7% 0.5% 18.9% 7.6%

7 0 0 2 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 0 11 32 4 0 6 0

100.0% 0.0% 20.8% 60.4% 7.5% 0.0% 11.3% 0.0%

47 1 7 26 5 1 6 1

100.0% 2.1% 14.9% 55.3% 10.6% 2.1% 12.8% 2.1%

42 2 2 23 5 0 10 0

100.0% 4.8% 4.8% 54.8% 11.9% 0.0% 23.8% 0.0%

66 3 7 41 1 0 14 0

100.0% 4.5% 10.6% 62.1% 1.5% 0.0% 21.2% 0.0%

67 3 8 42 1 0 11 2

100.0% 4.5% 11.9% 62.7% 1.5% 0.0% 16.4% 3.0%

69 1 11 44 2 0 10 1

100.0% 1.4% 15.9% 63.8% 2.9% 0.0% 14.5% 1.4%

67 5 12 36 2 0 9 3

100.0% 7.5% 17.9% 53.7% 3.0% 0.0% 13.4% 4.5%

77 5 4 43 4 0 15 6

100.0% 6.5% 5.2% 55.8% 5.2% 0.0% 19.5% 7.8%

92 3 14 49 5 0 14 7

100.0% 3.3% 15.2% 53.3% 5.4% 0.0% 15.2% 7.6%

69 0 10 30 3 0 17 9

100.0% 0.0% 14.5% 43.5% 4.3% 0.0% 24.6% 13.0%

59 2 7 28 3 0 10 9

100.0% 3.4% 11.9% 47.5% 5.1% 0.0% 16.9% 15.3%

32 0 0 13 3 1 5 10

100.0% 0.0% 0.0% 40.6% 9.4% 3.1% 15.6% 31.3%

22 0 1 9 0 0 5 7

100.0% 0.0% 4.5% 40.9% 0.0% 0.0% 22.7% 31.8%

6 0 1 2 0 0 0 3

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 3 22 75 8 1 29 4

100.0% 2.1% 15.5% 52.8% 5.6% 0.7% 20.4% 2.8%

531 20 62 298 27 0 86 38

100.0% 3.8% 11.7% 56.1% 5.1% 0.0% 16.2% 7.2%

68 2 6 35 2 1 12 10

100.0% 2.9% 8.8% 51.5% 2.9% 1.5% 17.6% 14.7%

27 0 5 10 1 0 5 6

100.0% 0.0% 18.5% 37.0% 3.7% 0.0% 18.5% 22.2%

293 11 34 180 11 0 47 10

100.0% 3.8% 11.6% 61.4% 3.8% 0.0% 16.0% 3.4%

61 3 8 37 4 0 4 5

100.0% 4.9% 13.1% 60.7% 6.6% 0.0% 6.6% 8.2%

65 6 4 35 3 0 12 5

100.0% 9.2% 6.2% 53.8% 4.6% 0.0% 18.5% 7.7%

106 0 13 45 9 0 21 18

100.0% 0.0% 12.3% 42.5% 8.5% 0.0% 19.8% 17.0%

6 0 3 1 0 0 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

52 1 6 31 1 1 9 3

100.0% 1.9% 11.5% 59.6% 1.9% 1.9% 17.3% 5.8%

148 6 23 71 6 0 24 18

100.0% 4.1% 15.5% 48.0% 4.1% 0.0% 16.2% 12.2%

298 11 30 171 17 0 57 12

100.0% 3.7% 10.1% 57.4% 5.7% 0.0% 19.1% 4.0%

192 4 25 112 9 1 28 13

100.0% 2.1% 13.0% 58.3% 4.7% 0.5% 14.6% 6.8%

44 1 6 21 3 0 7 6

100.0% 2.3% 13.6% 47.7% 6.8% 0.0% 15.9% 13.6%

34 2 5 12 2 0 7 6

100.0% 5.9% 14.7% 35.3% 5.9% 0.0% 20.6% 17.6%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明
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３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　ウ　職場

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 121 319 180 37 7 60 44

100.0% 15.8% 41.5% 23.4% 4.8% 0.9% 7.8% 5.7%

328 41 129 90 29 5 19 15

100.0% 12.5% 39.3% 27.4% 8.8% 1.5% 5.8% 4.6%

433 80 187 89 8 2 41 26

100.0% 18.5% 43.2% 20.6% 1.8% 0.5% 9.5% 6.0%

7 0 3 1 0 0 0 3

100.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

53 4 21 18 2 1 7 0

100.0% 7.5% 39.6% 34.0% 3.8% 1.9% 13.2% 0.0%

47 7 24 8 3 1 3 1

100.0% 14.9% 51.1% 17.0% 6.4% 2.1% 6.4% 2.1%

42 10 15 9 3 2 3 0

100.0% 23.8% 35.7% 21.4% 7.1% 4.8% 7.1% 0.0%

66 12 27 13 5 1 8 0

100.0% 18.2% 40.9% 19.7% 7.6% 1.5% 12.1% 0.0%

67 13 26 21 3 0 2 2

100.0% 19.4% 38.8% 31.3% 4.5% 0.0% 3.0% 3.0%

69 10 28 23 2 0 6 0

100.0% 14.5% 40.6% 33.3% 2.9% 0.0% 8.7% 0.0%

67 16 21 21 6 0 2 1

100.0% 23.9% 31.3% 31.3% 9.0% 0.0% 3.0% 1.5%

77 14 36 17 5 0 3 2

100.0% 18.2% 46.8% 22.1% 6.5% 0.0% 3.9% 2.6%

92 17 43 20 3 0 4 5

100.0% 18.5% 46.7% 21.7% 3.3% 0.0% 4.3% 5.4%

69 6 34 11 3 1 8 6

100.0% 8.7% 49.3% 15.9% 4.3% 1.4% 11.6% 8.7%

59 8 23 9 2 1 7 9

100.0% 13.6% 39.0% 15.3% 3.4% 1.7% 11.9% 15.3%

32 3 12 6 0 0 2 9

100.0% 9.4% 37.5% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 28.1%

22 1 6 3 0 0 5 7

100.0% 4.5% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0% 22.7% 31.8%

6 0 3 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

142 20 62 33 10 3 12 2

100.0% 14.1% 43.7% 23.2% 7.0% 2.1% 8.5% 1.4%

531 90 209 135 26 1 40 30

100.0% 16.9% 39.4% 25.4% 4.9% 0.2% 7.5% 5.6%

68 9 33 10 1 3 5 7

100.0% 13.2% 48.5% 14.7% 1.5% 4.4% 7.4% 10.3%

27 2 15 2 0 0 3 5

100.0% 7.4% 55.6% 7.4% 0.0% 0.0% 11.1% 18.5%

293 54 118 86 14 1 16 4

100.0% 18.4% 40.3% 29.4% 4.8% 0.3% 5.5% 1.4%

61 10 19 18 7 0 2 5

100.0% 16.4% 31.1% 29.5% 11.5% 0.0% 3.3% 8.2%

65 14 23 14 1 0 9 4

100.0% 21.5% 35.4% 21.5% 1.5% 0.0% 13.8% 6.2%

106 12 48 14 4 0 11 17

100.0% 11.3% 45.3% 13.2% 3.8% 0.0% 10.4% 16.0%

6 0 1 3 0 0 2 0

100.0% 0% 17% 50% 0% 0% 33% 0%

52 9 25 8 3 2 4 1

100.0% 17.3% 48.1% 15.4% 5.8% 3.8% 7.7% 1.9%

148 24 57 38 4 0 11 14

100.0% 16.2% 38.5% 25.7% 2.7% 0.0% 7.4% 9.5%

298 51 124 76 21 0 19 7

100.0% 17.1% 41.6% 25.5% 7.0% 0.0% 6.4% 2.3%

192 26 79 49 8 2 18 10

100.0% 13.5% 41.1% 25.5% 4.2% 1.0% 9.4% 5.2%

44 8 19 4 0 2 4 7

100.0% 18.2% 43.2% 9.1% 0.0% 4.5% 9.1% 15.9%

34 3 15 5 1 1 4 5

100.0% 8.8% 44.1% 14.7% 2.9% 2.9% 11.8% 14.7%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明



92

３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　エ　政治の場

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 231 287 110 4 2 88 46

100.0% 30.1% 37.4% 14.3% 0.5% 0.3% 11.5% 6.0%

328 76 128 71 4 2 33 14

100.0% 23.2% 39.0% 21.6% 1.2% 0.6% 10.1% 4.3%

433 154 158 38 0 0 55 28

100.0% 35.6% 36.5% 8.8% 0.0% 0.0% 12.7% 6.5%

7 1 1 1 0 0 0 4

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

53 14 25 6 0 1 7 0

100.0% 26.4% 47.2% 11.3% 0.0% 1.9% 13.2% 0.0%

47 15 20 5 0 0 6 1

100.0% 31.9% 42.6% 10.6% 0.0% 0.0% 12.8% 2.1%

42 17 12 5 0 0 8 0

100.0% 40.5% 28.6% 11.9% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0%

66 22 26 8 0 1 9 0

100.0% 33.3% 39.4% 12.1% 0.0% 1.5% 13.6% 0.0%

67 21 29 11 0 0 4 2

100.0% 31.3% 43.3% 16.4% 0.0% 0.0% 6.0% 3.0%

69 19 27 11 1 0 10 1

100.0% 27.5% 39.1% 15.9% 1.4% 0.0% 14.5% 1.4%

67 26 19 14 1 0 6 1

100.0% 38.8% 28.4% 20.9% 1.5% 0.0% 9.0% 1.5%

77 18 30 11 1 0 12 5

100.0% 23.4% 39.0% 14.3% 1.3% 0.0% 15.6% 6.5%

92 27 36 17 1 0 7 4

100.0% 29.3% 39.1% 18.5% 1.1% 0.0% 7.6% 4.3%

69 23 19 10 0 0 10 7

100.0% 33.3% 27.5% 14.5% 0.0% 0.0% 14.5% 10.1%

59 15 23 7 0 0 6 8

100.0% 25.4% 39.0% 11.9% 0.0% 0.0% 10.2% 13.6%

32 11 9 3 0 0 1 8

100.0% 34.4% 28.1% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 25.0%

22 2 10 1 0 0 2 7

100.0% 9.1% 45.5% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 31.8%

6 1 2 1 0 0 0 2

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

142 44 59 14 0 1 20 4

100.0% 31.0% 41.5% 9.9% 0.0% 0.7% 14.1% 2.8%

531 164 196 86 2 0 55 28

100.0% 30.9% 36.9% 16.2% 0.4% 0.0% 10.4% 5.3%

68 15 26 6 2 1 9 9

100.0% 22.1% 38.2% 8.8% 2.9% 1.5% 13.2% 13.2%

27 8 6 4 0 0 4 5

100.0% 29.6% 22.2% 14.8% 0.0% 0.0% 14.8% 18.5%

293 96 108 51 2 0 30 6

100.0% 32.8% 36.9% 17.4% 0.7% 0.0% 10.2% 2.0%

61 11 27 13 0 0 6 4

100.0% 18.0% 44.3% 21.3% 0.0% 0.0% 9.8% 6.6%

65 26 19 9 0 0 8 3

100.0% 40.0% 29.2% 13.8% 0.0% 0.0% 12.3% 4.6%

106 29 39 13 0 0 10 15

100.0% 27.4% 36.8% 12.3% 0.0% 0.0% 9.4% 14.2%

6 2 3 0 0 0 1 0

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

52 17 20 5 2 0 6 2

100.0% 32.7% 38.5% 9.6% 3.8% 0.0% 11.5% 3.8%

148 44 55 26 0 0 11 12

100.0% 29.7% 37.2% 17.6% 0.0% 0.0% 7.4% 8.1%

298 83 117 43 1 0 42 12

100.0% 27.9% 39.3% 14.4% 0.3% 0.0% 14.1% 4.0%

192 62 74 25 1 0 20 10

100.0% 32.3% 38.5% 13.0% 0.5% 0.0% 10.4% 5.2%

44 15 11 4 0 2 7 5

100.0% 34.1% 25.0% 9.1% 0.0% 4.5% 15.9% 11.4%

34 10 10 7 0 0 2 5

100.0% 29.4% 29.4% 20.6% 0.0% 0.0% 5.9% 14.7%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明
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３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　オ　法律や制度上

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 92 187 233 62 10 137 47

100.0% 12.0% 24.3% 30.3% 8.1% 1.3% 17.8% 6.1%

328 28 70 129 34 8 44 15

100.0% 8.5% 21.3% 39.3% 10.4% 2.4% 13.4% 4.6%

433 63 117 101 28 2 93 29

100.0% 14.5% 27.0% 23.3% 6.5% 0.5% 21.5% 6.7%

7 1 0 3 0 0 0 3

100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

53 3 10 13 10 2 15 0

100.0% 5.7% 18.9% 24.5% 18.9% 3.8% 28.3% 0.0%

47 4 7 15 11 0 8 2

100.0% 8.5% 14.9% 31.9% 23.4% 0.0% 17.0% 4.3%

42 9 8 7 6 1 11 0

100.0% 21.4% 19.0% 16.7% 14.3% 2.4% 26.2% 0.0%

66 9 12 22 6 1 16 0

100.0% 13.6% 18.2% 33.3% 9.1% 1.5% 24.2% 0.0%

67 6 26 19 4 1 8 3

100.0% 9.0% 38.8% 28.4% 6.0% 1.5% 11.9% 4.5%

69 8 20 24 2 1 13 1

100.0% 11.6% 29.0% 34.8% 2.9% 1.4% 18.8% 1.4%

67 14 14 19 7 0 12 1

100.0% 20.9% 20.9% 28.4% 10.4% 0.0% 17.9% 1.5%

77 11 14 28 6 2 13 3

100.0% 14.3% 18.2% 36.4% 7.8% 2.6% 16.9% 3.9%

92 8 32 31 5 2 9 5

100.0% 8.7% 34.8% 33.7% 5.4% 2.2% 9.8% 5.4%

69 8 16 19 5 0 14 7

100.0% 11.6% 23.2% 27.5% 7.2% 0.0% 20.3% 10.1%

59 7 13 23 0 0 9 7

100.0% 11.9% 22.0% 39.0% 0.0% 0.0% 15.3% 11.9%

32 4 10 4 0 0 5 9

100.0% 12.5% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 15.6% 28.1%

22 1 4 6 0 0 4 7

100.0% 4.5% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 31.8%

6 0 1 3 0 0 0 2

100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

142 11 25 40 24 4 34 4

100.0% 7.7% 17.6% 28.2% 16.9% 2.8% 23.9% 2.8%

531 75 148 163 34 2 81 28

100.0% 14.1% 27.9% 30.7% 6.4% 0.4% 15.3% 5.3%

68 5 8 24 3 3 15 10

100.0% 7.4% 11.8% 35.3% 4.4% 4.4% 22.1% 14.7%

27 1 6 6 1 1 7 5

100.0% 3.7% 22.2% 22.2% 3.7% 3.7% 25.9% 18.5%

293 49 86 86 18 1 48 5

100.0% 16.7% 29.4% 29.4% 6.1% 0.3% 16.4% 1.7%

61 3 9 32 5 0 7 5

100.0% 4.9% 14.8% 52.5% 8.2% 0.0% 11.5% 8.2%

65 11 17 19 5 1 9 3

100.0% 16.9% 26.2% 29.2% 7.7% 1.5% 13.8% 4.6%

106 10 34 26 6 0 15 15

100.0% 9.4% 32.1% 24.5% 5.7% 0.0% 14.2% 14.2%

6 2 2 0 0 0 2 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

52 5 6 21 5 3 10 2

100.0% 9.6% 11.5% 40.4% 9.6% 5.8% 19.2% 3.8%

148 22 40 54 6 1 15 10

100.0% 14.9% 27.0% 36.5% 4.1% 0.7% 10.1% 6.8%

298 38 71 92 27 1 58 11

100.0% 12.8% 23.8% 30.9% 9.1% 0.3% 19.5% 3.7%

192 20 56 42 20 1 41 12

100.0% 10.4% 29.2% 21.9% 10.4% 0.5% 21.4% 6.3%

44 6 6 13 2 4 6 7

100.0% 13.6% 13.6% 29.5% 4.5% 9.1% 13.6% 15.9%

34 1 8 11 2 0 7 5

100.0% 2.9% 23.5% 32.4% 5.9% 0.0% 20.6% 14.7%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明



94

３．男女共同参画に関する意識について
　問５　あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１つだけ）
　　カ　地域社会

合計
男性の方が非常

に優遇されてい

る

どちらかといえば

男性の方が優遇

されている

平等

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

女性の方が非常

に優遇されてい

る

わからない 無回答

768 86 285 204 31 5 113 44

100.0% 11.2% 37.1% 26.6% 4.0% 0.7% 14.7% 5.7%

328 27 111 118 19 3 37 13

100.0% 8.2% 33.8% 36.0% 5.8% 0.9% 11.3% 4.0%

433 59 172 85 11 2 76 28

100.0% 13.6% 39.7% 19.6% 2.5% 0.5% 17.6% 6.5%

7 0 2 1 1 0 0 3

100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

53 2 12 21 3 0 15 0

100.0% 3.8% 22.6% 39.6% 5.7% 0.0% 28.3% 0.0%

47 4 9 19 5 1 8 1

100.0% 8.5% 19.1% 40.4% 10.6% 2.1% 17.0% 2.1%

42 6 14 9 5 0 8 0

100.0% 14.3% 33.3% 21.4% 11.9% 0.0% 19.0% 0.0%

66 12 22 18 2 0 12 0

100.0% 18.2% 33.3% 27.3% 3.0% 0.0% 18.2% 0.0%

67 9 27 19 1 0 8 3

100.0% 13.4% 40.3% 28.4% 1.5% 0.0% 11.9% 4.5%

69 6 30 18 1 0 14 0

100.0% 8.7% 43.5% 26.1% 1.4% 0.0% 20.3% 0.0%

67 11 27 16 2 1 9 1

100.0% 16.4% 40.3% 23.9% 3.0% 1.5% 13.4% 1.5%

77 10 26 23 5 2 7 4

100.0% 13.0% 33.8% 29.9% 6.5% 2.6% 9.1% 5.2%

92 10 45 24 1 0 9 3

100.0% 10.9% 48.9% 26.1% 1.1% 0.0% 9.8% 3.3%

69 4 28 13 3 1 12 8

100.0% 5.8% 40.6% 18.8% 4.3% 1.4% 17.4% 11.6%

59 8 22 15 2 0 6 6

100.0% 13.6% 37.3% 25.4% 3.4% 0.0% 10.2% 10.2%

32 3 10 5 1 0 3 10

100.0% 9.4% 31.3% 15.6% 3.1% 0.0% 9.4% 31.3%

22 1 10 3 0 0 2 6

100.0% 4.5% 45.5% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3%

6 0 3 1 0 0 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

142 12 38 53 9 1 26 3

100.0% 8.5% 26.8% 37.3% 6.3% 0.7% 18.3% 2.1%

531 64 217 132 18 4 72 24

100.0% 12.1% 40.9% 24.9% 3.4% 0.8% 13.6% 4.5%

68 8 23 13 3 0 9 12

100.0% 11.8% 33.8% 19.1% 4.4% 0.0% 13.2% 17.6%

27 2 7 6 1 0 6 5

100.0% 7.4% 25.9% 22.2% 3.7% 0.0% 22.2% 18.5%

293 42 114 78 10 3 42 4

100.0% 14.3% 38.9% 26.6% 3.4% 1.0% 14.3% 1.4%

61 4 22 23 3 0 4 5

100.0% 6.6% 36.1% 37.7% 4.9% 0.0% 6.6% 8.2%

65 6 32 9 1 0 14 3

100.0% 9.2% 49.2% 13.8% 1.5% 0.0% 21.5% 4.6%

106 10 48 20 4 1 11 12

100.0% 9.4% 45.3% 18.9% 3.8% 0.9% 10.4% 11.3%

6 2 1 2 0 0 1 0

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

52 7 18 14 2 1 7 3

100.0% 13.5% 34.6% 26.9% 3.8% 1.9% 13.5% 5.8%

148 16 65 40 3 0 13 11

100.0% 10.8% 43.9% 27.0% 2.0% 0.0% 8.8% 7.4%

298 37 103 85 11 4 48 10

100.0% 12.4% 34.6% 28.5% 3.7% 1.3% 16.1% 3.4%

192 17 75 48 9 0 33 10

100.0% 8.9% 39.1% 25.0% 4.7% 0.0% 17.2% 5.2%

44 9 12 9 3 0 6 5

100.0% 20.5% 27.3% 20.5% 6.8% 0.0% 13.6% 11.4%

34 0 12 8 3 0 6 5

100.0% 0.0% 35.3% 23.5% 8.8% 0.0% 17.6% 14.7%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明
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３．男女共同参画に関する意識について
　問６　あなたが、次にあげるような職業や役職において、女性が「もっと就いたほうがよい」と思うのはどれですか。（いくつでも）

合計
ＰＴＡ会
長

町内会
長、自治
会長

知事や市
町村長

職場の管
理職

県や市町
村の審議
会や委員
会のメン
バー

国や県、
市町村の
議会議
員

裁判官や
検察官、
弁護士

研究者 特にない その他
わからな
い

無回答

768 169 188 240 310 296 335 211 143 132 19 71 6

100.0% 22.0% 24.5% 31.3% 40.4% 38.5% 43.6% 27.5% 18.6% 17.2% 2.5% 9.2% 0.8%

328 90 98 109 126 134 148 100 70 60 6 22 1

100.0% 27.4% 29.9% 33.2% 38.4% 40.9% 45.1% 30.5% 21.3% 18.3% 1.8% 6.7% 0.3%

433 77 88 129 182 161 186 109 72 72 13 46 4

100.0% 17.8% 20.3% 29.8% 42.0% 37.2% 43.0% 25.2% 16.6% 16.6% 3.0% 10.6% 0.9%

7 2 2 2 2 1 1 2 1 0 0 3 1

100.0% 28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3%

53 3 4 17 17 5 18 17 7 12 1 5 0

100.0% 5.7% 7.5% 32.1% 32.1% 9.4% 34.0% 32.1% 13.2% 22.6% 1.9% 9.4% 0.0%

47 3 5 18 18 12 16 9 7 8 0 7 0

100.0% 6.4% 10.6% 38.3% 38.3% 25.5% 34.0% 19.1% 14.9% 17.0% 0.0% 14.9% 0.0%

42 10 8 18 16 14 19 15 8 7 2 4 0

100.0% 23.8% 19.0% 42.9% 38.1% 33.3% 45.2% 35.7% 19.0% 16.7% 4.8% 9.5% 0.0%

66 12 15 18 25 26 25 15 11 15 2 5 0

100.0% 18.2% 22.7% 27.3% 37.9% 39.4% 37.9% 22.7% 16.7% 22.7% 3.0% 7.6% 0.0%

67 11 12 21 30 21 26 19 12 11 3 7 0

100.0% 16.4% 17.9% 31.3% 44.8% 31.3% 38.8% 28.4% 17.9% 16.4% 4.5% 10.4% 0.0%

69 20 16 23 29 25 38 23 14 12 1 9 0

100.0% 29.0% 23.2% 33.3% 42.0% 36.2% 55.1% 33.3% 20.3% 17.4% 1.4% 13.0% 0.0%

67 15 20 18 26 27 27 18 8 12 2 6 2

100.0% 22.4% 29.9% 26.9% 38.8% 40.3% 40.3% 26.9% 11.9% 17.9% 3.0% 9.0% 3.0%

77 17 20 21 29 27 34 16 15 13 3 4 1

100.0% 22.1% 26.0% 27.3% 37.7% 35.1% 44.2% 20.8% 19.5% 16.9% 3.9% 5.2% 1.3%

92 30 24 35 41 55 50 36 25 10 0 5 0

100.0% 32.6% 26.1% 38.0% 44.6% 59.8% 54.3% 39.1% 27.2% 10.9% 0.0% 5.4% 0.0%

69 16 24 16 32 27 32 14 12 12 2 4 1

100.0% 23.2% 34.8% 23.2% 46.4% 39.1% 46.4% 20.3% 17.4% 17.4% 2.9% 5.8% 1.4%

59 14 22 18 28 28 25 14 10 6 1 8 1

100.0% 23.7% 37.3% 30.5% 47.5% 47.5% 42.4% 23.7% 16.9% 10.2% 1.7% 13.6% 1.7%

32 8 9 9 11 19 15 8 8 6 1 3 0

100.0% 25.0% 28.1% 28.1% 34.4% 59.4% 46.9% 25.0% 25.0% 18.8% 3.1% 9.4% 0.0%

22 8 7 6 7 9 9 5 5 7 1 2 0

100.0% 36.4% 31.8% 27.3% 31.8% 40.9% 40.9% 22.7% 22.7% 31.8% 4.5% 9.1% 0.0%

6 2 2 2 1 1 1 2 1 1 0 2 1

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7%

142 15 19 47 54 32 56 44 27 31 3 11 0

100.0% 10.6% 13.4% 33.1% 38.0% 22.5% 39.4% 31.0% 19.0% 21.8% 2.1% 7.7% 0.0%

531 133 139 163 218 223 241 142 93 88 15 49 4

100.0% 25.0% 26.2% 30.7% 41.1% 42.0% 45.4% 26.7% 17.5% 16.6% 2.8% 9.2% 0.8%

68 16 18 22 26 29 29 16 19 8 1 9 1

100.0% 23.5% 26.5% 32.4% 38.2% 42.6% 42.6% 23.5% 27.9% 11.8% 1.5% 13.2% 1.5%

27 5 12 8 12 12 9 9 4 5 0 2 1

100.0% 18.5% 44.4% 29.6% 44.4% 44.4% 33.3% 33.3% 14.8% 18.5% 0.0% 7.4% 3.7%

293 65 72 90 110 105 126 69 42 53 10 30 2

100.0% 22.2% 24.6% 30.7% 37.5% 35.8% 43.0% 23.5% 14.3% 18.1% 3.4% 10.2% 0.7%

61 19 19 19 27 29 29 20 14 9 0 3 1

100.0% 31.1% 31.1% 31.1% 44.3% 47.5% 47.5% 32.8% 23.0% 14.8% 0.0% 4.9% 1.6%

65 18 14 23 29 30 33 24 15 10 2 7 0

100.0% 27.7% 21.5% 35.4% 44.6% 46.2% 50.8% 36.9% 23.1% 15.4% 3.1% 10.8% 0.0%

106 30 33 31 50 59 51 28 22 14 3 9 1

100.0% 28.3% 31.1% 29.2% 47.2% 55.7% 48.1% 26.4% 20.8% 13.2% 2.8% 8.5% 0.9%

6 1 1 0 2 0 2 1 0 2 0 0 0

100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

52 10 13 17 18 18 23 12 10 12 0 4 0

100.0% 19.2% 25.0% 32.7% 34.6% 34.6% 44.2% 23.1% 19.2% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0%

148 39 48 48 73 72 67 49 33 25 5 7 1

100.0% 26.4% 32.4% 32.4% 49.3% 48.6% 45.3% 33.1% 22.3% 16.9% 3.4% 4.7% 0.7%

298 63 64 92 121 111 124 77 60 53 8 30 2

100.0% 21.1% 21.5% 30.9% 40.6% 37.2% 41.6% 25.8% 20.1% 17.8% 2.7% 10.1% 0.7%

192 41 41 63 70 72 87 53 30 30 5 19 2

100.0% 21.4% 21.4% 32.8% 36.5% 37.5% 45.3% 27.6% 15.6% 15.6% 2.6% 9.9% 1.0%

44 8 9 9 14 11 18 10 4 8 0 9 0

100.0% 18.2% 20.5% 20.5% 31.8% 25.0% 40.9% 22.7% 9.1% 18.2% 0.0% 20.5% 0.0%

34 8 13 11 14 12 16 10 6 4 1 2 1

100.0% 23.5% 38.2% 32.4% 41.2% 35.3% 47.1% 29.4% 17.6% 11.8% 2.9% 5.9% 2.9%

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明



96

３．男女共同参画に関する意識について
　問７　一般的に女性が職業をもつことについて、あなたはどう思いますか。（１つだけ）

合計
女性は職業をも

たない方がよい

結婚するまでは

職業をもつ方が

よい

子どもができるま

では、職業をもつ

方がよい

ずっと職業を続

ける方がよい

子どもができたら

職業をやめ、大

きくなったら再び

職業をもつ方が

よい

その他 わからない 無回答

768 8 11 42 367 253 52 32 3

100.0% 1.0% 1.4% 5.5% 47.8% 32.9% 6.8% 4.2% 0.4%

328 3 5 18 160 104 21 17 0

100.0% 0.9% 1.5% 5.5% 48.8% 31.7% 6.4% 5.2% 0.0%

433 5 6 24 204 147 31 14 2

100.0% 1.2% 1.4% 5.5% 47.1% 33.9% 7.2% 3.2% 0.5%

7 0 0 0 3 2 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3%

53 0 3 2 26 11 7 4 0

100.0% 0.0% 5.7% 3.8% 49.1% 20.8% 13.2% 7.5% 0.0%

47 0 0 6 22 14 2 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 12.8% 46.8% 29.8% 4.3% 6.4% 0.0%

42 0 1 2 22 9 7 1 0

100.0% 0.0% 2.4% 4.8% 52.4% 21.4% 16.7% 2.4% 0.0%

66 0 0 1 33 22 5 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 1.5% 50.0% 33.3% 7.6% 6.1% 1.5%

67 0 1 5 34 18 4 5 0

100.0% 0.0% 1.5% 7.5% 50.7% 26.9% 6.0% 7.5% 0.0%

69 0 0 4 37 19 7 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 5.8% 53.6% 27.5% 10.1% 2.9% 0.0%

67 1 1 4 33 17 9 2 0

100.0% 1.5% 1.5% 6.0% 49.3% 25.4% 13.4% 3.0% 0.0%

77 2 0 3 34 34 2 2 0

100.0% 2.6% 0.0% 3.9% 44.2% 44.2% 2.6% 2.6% 0.0%

92 1 1 7 41 34 5 3 0

100.0% 1.1% 1.1% 7.6% 44.6% 37.0% 5.4% 3.3% 0.0%

69 2 1 1 36 26 2 1 0

100.0% 2.9% 1.4% 1.4% 52.2% 37.7% 2.9% 1.4% 0.0%

59 2 0 4 29 20 1 2 1

100.0% 3.4% 0.0% 6.8% 49.2% 33.9% 1.7% 3.4% 1.7%

32 0 2 1 10 16 0 3 0

100.0% 0.0% 6.3% 3.1% 31.3% 50.0% 0.0% 9.4% 0.0%

22 0 1 2 7 11 1 0 0

100.0% 0.0% 4.5% 9.1% 31.8% 50.0% 4.5% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 3 2 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

142 1 5 10 69 31 15 10 1

100.0% 0.7% 3.5% 7.0% 48.6% 21.8% 10.6% 7.0% 0.7%

531 6 3 27 255 182 36 21 1

100.0% 1.1% 0.6% 5.1% 48.0% 34.3% 6.8% 4.0% 0.2%

68 0 2 5 30 30 0 1 0

100.0% 0.0% 2.9% 7.4% 44.1% 44.1% 0.0% 1.5% 0.0%

27 1 1 0 13 10 1 0 1

100.0% 3.7% 3.7% 0.0% 48.1% 37.0% 3.7% 0.0% 3.7%

293 2 1 10 151 91 25 13 0

100.0% 0.7% 0.3% 3.4% 51.5% 31.1% 8.5% 4.4% 0.0%

61 1 1 2 26 28 0 3 0

100.0% 1.6% 1.6% 3.3% 42.6% 45.9% 0.0% 4.9% 0.0%

65 1 0 7 24 24 7 2 0

100.0% 1.5% 0.0% 10.8% 36.9% 36.9% 10.8% 3.1% 0.0%

106 2 1 7 51 38 4 3 0

100.0% 1.9% 0.9% 6.6% 48.1% 35.8% 3.8% 2.8% 0.0%

6 0 0 1 3 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

52 0 3 3 22 17 4 2 1

100.0% 0.0% 5.8% 5.8% 42.3% 32.7% 7.7% 3.8% 1.9%

148 2 2 10 73 47 9 5 0

100.0% 1.4% 1.4% 6.8% 49.3% 31.8% 6.1% 3.4% 0.0%

298 3 5 18 129 108 23 11 1

100.0% 1.0% 1.7% 6.0% 43.3% 36.2% 7.7% 3.7% 0.3%

192 1 1 6 110 56 11 7 0

100.0% 0.5% 0.5% 3.1% 57.3% 29.2% 5.7% 3.6% 0.0%

44 2 0 4 15 15 4 4 0

100.0% 4.5% 0.0% 9.1% 34.1% 34.1% 9.1% 9.1% 0.0%

34 0 0 1 18 10 1 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 52.9% 29.4% 2.9% 8.8% 2.9%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

共
働
き

既婚
（離婚・死別）

８０歳以上

共働き

結

婚

不明

年

代

４５～４９歳

２５～２９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

５５～５９歳

４０～４４歳

３５～３９歳

上段：実数　下段：割合

不明

どちらも働いていない

５０～５４歳

不明

自分だけ働いている

７５～７９歳

６５～６９歳

配偶者だけ働いている

未婚

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明
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４．男性の家事・育児等の参加について
 　問８　「男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加する必要がある」という考え方がありますが、あなたは、

　　　　この考え方についてどう思いますか。（１つだけ）

合計 賛成
どちらかといえ
ば賛成

どちらかといえ
ば反対

反対 わからない 無回答

768 411 273 32 10 40 2

100.0% 53.5% 35.5% 4.2% 1.3% 5.2% 0.3%

328 143 141 20 6 18 0

100.0% 43.6% 43.0% 6.1% 1.8% 5.5% 0.0%

433 265 129 12 4 21 2

100.0% 61.2% 29.8% 2.8% 0.9% 4.8% 0.5%

7 3 3 0 0 1 0

100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

53 33 17 1 0 2 0

100.0% 62.3% 32.1% 1.9% 0.0% 3.8% 0.0%

47 35 8 1 0 3 0

100.0% 74.5% 17.0% 2.1% 0.0% 6.4% 0.0%

42 27 10 0 0 5 0

100.0% 64.3% 23.8% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0%

66 38 22 1 1 4 0

100.0% 57.6% 33.3% 1.5% 1.5% 6.1% 0.0%

67 38 25 1 1 2 0

100.0% 56.7% 37.3% 1.5% 1.5% 3.0% 0.0%

69 42 23 1 0 3 0

100.0% 60.9% 33.3% 1.4% 0.0% 4.3% 0.0%

67 36 25 2 1 3 0

100.0% 53.7% 37.3% 3.0% 1.5% 4.5% 0.0%

77 37 35 2 1 2 0

100.0% 48.1% 45.5% 2.6% 1.3% 2.6% 0.0%

92 48 32 6 4 2 0

100.0% 52.2% 34.8% 6.5% 4.3% 2.2% 0.0%

69 31 26 5 0 7 0

100.0% 44.9% 37.7% 7.2% 0.0% 10.1% 0.0%

59 25 25 6 1 1 1

100.0% 42.4% 42.4% 10.2% 1.7% 1.7% 1.7%

32 13 10 3 0 6 0

100.0% 40.6% 31.3% 9.4% 0.0% 18.8% 0.0%

22 6 11 3 1 0 1

100.0% 27.3% 50.0% 13.6% 4.5% 0.0% 4.5%

6 2 4 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

142 83 47 2 0 10 0

100.0% 58.5% 33.1% 1.4% 0.0% 7.0% 0.0%

531 285 188 24 8 24 2

100.0% 53.7% 35.4% 4.5% 1.5% 4.5% 0.4%

68 32 24 5 2 5 0

100.0% 47.1% 35.3% 7.4% 2.9% 7.4% 0.0%

27 11 14 1 0 1 0

100.0% 40.7% 51.9% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0%

293 169 98 9 4 13 0

100.0% 57.7% 33.4% 3.1% 1.4% 4.4% 0.0%

61 27 27 4 1 2 0

100.0% 44.3% 44.3% 6.6% 1.6% 3.3% 0.0%

65 36 20 4 2 2 1

100.0% 55.4% 30.8% 6.2% 3.1% 3.1% 1.5%

106 50 40 7 1 7 1

100.0% 47.2% 37.7% 6.6% 0.9% 6.6% 0.9%

6 3 3 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 26 18 3 0 5 0

100.0% 50.0% 34.6% 5.8% 0.0% 9.6% 0.0%

148 68 58 10 2 10 0

100.0% 45.9% 39.2% 6.8% 1.4% 6.8% 0.0%

298 164 107 9 5 12 1

100.0% 55.0% 35.9% 3.0% 1.7% 4.0% 0.3%

192 114 58 7 1 11 1

100.0% 59.4% 30.2% 3.6% 0.5% 5.7% 0.5%

44 24 15 3 1 1 0

100.0% 54.5% 34.1% 6.8% 2.3% 2.3% 0.0%

34 15 17 0 1 1 0

100.0% 44.1% 50.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚
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４．男性の家事・育児等の参加について
　問９　あなたの職場の男性または女性が育児休業を取得するとしたら、あなたはどう思いますか。（１つだけ）

合計
男性も女性

も取得してほ

しい

女性は取得

した方がよい

が、男性が

取得すること

には違和感

がある

男性は取得

した方がよい

が、女性が

取得すること

には違和感

がある

男性も女性

も取得しない

でほしい

業務への影

響などを考

えると、でき

れば取得し

ないでほしい

現在、仕事

はしていない

ので答えられ

ない

その他 わからない 無回答

768 398 176 2 2 34 99 16 32 9

100.0% 51.8% 22.9% 0.3% 0.3% 4.4% 12.9% 2.1% 4.2% 1.2%

328 165 84 1 2 20 37 7 11 1

100.0% 50.3% 25.6% 0.3% 0.6% 6.1% 11.3% 2.1% 3.4% 0.3%

433 230 91 1 0 14 61 9 19 8

100.0% 53.1% 21.0% 0.2% 0.0% 3.2% 14.1% 2.1% 4.4% 1.8%

7 3 1 0 0 0 1 0 2 0

100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

53 35 8 0 0 0 8 0 1 1

100.0% 66.0% 15.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1% 0.0% 1.9% 1.9%

47 36 8 0 0 0 3 0 0 0

100.0% 76.6% 17.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0%

42 20 16 0 0 0 1 3 2 0

100.0% 47.6% 38.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.1% 4.8% 0.0%

66 42 15 0 0 3 3 2 1 0

100.0% 63.6% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 3.0% 1.5% 0.0%

67 43 16 0 1 4 2 1 0 0

100.0% 64.2% 23.9% 0.0% 1.5% 6.0% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0%

69 35 23 0 0 4 4 0 3 0

100.0% 50.7% 33.3% 0.0% 0.0% 5.8% 5.8% 0.0% 4.3% 0.0%

67 40 11 0 0 5 4 5 2 0

100.0% 59.7% 16.4% 0.0% 0.0% 7.5% 6.0% 7.5% 3.0% 0.0%

77 42 18 1 0 7 5 1 3 0

100.0% 54.5% 23.4% 1.3% 0.0% 9.1% 6.5% 1.3% 3.9% 0.0%

92 41 24 1 0 5 15 1 4 1

100.0% 44.6% 26.1% 1.1% 0.0% 5.4% 16.3% 1.1% 4.3% 1.1%

69 26 12 0 0 4 20 1 4 2

100.0% 37.7% 17.4% 0.0% 0.0% 5.8% 29.0% 1.4% 5.8% 2.9%

59 20 13 0 1 0 16 1 5 3

100.0% 33.9% 22.0% 0.0% 1.7% 0.0% 27.1% 1.7% 8.5% 5.1%

32 9 6 0 0 1 10 0 4 2

100.0% 28.1% 18.8% 0.0% 0.0% 3.1% 31.3% 0.0% 12.5% 6.3%

22 6 5 0 0 1 6 1 3 0

100.0% 27.3% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5% 27.3% 4.5% 13.6% 0.0%

6 3 1 0 0 0 2 0 0 0

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

142 93 26 0 0 4 10 4 4 1

100.0% 65.5% 18.3% 0.0% 0.0% 2.8% 7.0% 2.8% 2.8% 0.7%

531 256 132 2 2 27 70 12 23 7

100.0% 48.2% 24.9% 0.4% 0.4% 5.1% 13.2% 2.3% 4.3% 1.3%

68 37 14 0 0 1 12 0 3 1

100.0% 54.4% 20.6% 0.0% 0.0% 1.5% 17.6% 0.0% 4.4% 1.5%

27 12 4 0 0 2 7 0 2 0

100.0% 44.4% 14.8% 0.0% 0.0% 7.4% 25.9% 0.0% 7.4% 0.0%

293 170 80 2 1 16 5 8 11 0

100.0% 58.0% 27.3% 0.7% 0.3% 5.5% 1.7% 2.7% 3.8% 0.0%

61 29 22 0 0 6 0 1 2 1

100.0% 47.5% 36.1% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 1.6% 3.3% 1.6%

65 19 12 0 1 2 23 2 5 1

100.0% 29.2% 18.5% 0.0% 1.5% 3.1% 35.4% 3.1% 7.7% 1.5%

106 35 17 0 0 3 41 1 5 4

100.0% 33.0% 16.0% 0.0% 0.0% 2.8% 38.7% 0.9% 4.7% 3.8%

6 3 1 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

52 26 12 0 0 2 9 1 1 1

100.0% 50.0% 23.1% 0.0% 0.0% 3.8% 17.3% 1.9% 1.9% 1.9%

148 65 29 0 0 7 30 1 12 4

100.0% 43.9% 19.6% 0.0% 0.0% 4.7% 20.3% 0.7% 8.1% 2.7%

298 160 76 2 1 14 26 10 7 2

100.0% 53.7% 25.5% 0.7% 0.3% 4.7% 8.7% 3.4% 2.3% 0.7%

192 107 43 0 0 8 20 4 9 1

100.0% 55.7% 22.4% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4% 2.1% 4.7% 0.5%

44 22 9 0 1 2 7 0 2 1

100.0% 50.0% 20.5% 0.0% 2.3% 4.5% 15.9% 0.0% 4.5% 2.3%

34 18 7 0 0 1 7 0 1 0

100.0% 52.9% 20.6% 0.0% 0.0% 2.9% 20.6% 0.0% 2.9% 0.0%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚
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４．男性の家事・育児等の参加について
　問10　今後、男性の家事・育児・介護への参加を進めていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。（いくつでも）

合計

男性が家事

などに参加

することに対

する男性自

身の抵抗感

をなくすこと

男性が家事

などに参加

することに対

する女性の

抵抗感をな

くすこと

夫婦や家族

間でのコミュ

ニケーション

をよくはかる

こと

年配者や周

りの人が、夫

婦の役割分

担について

の当事者の

考え方を尊

重すること

労働時間短

縮や休暇制

度を普及さ

せることで、

仕事以外の

時間をより

多く持てる

ようにするこ

と

社会の中

で、男性に

よる家事、

子育て、介

護、地域活

動について

も、その評

価を高める

こと

男性が家

事、子育

て、介護、

地域活動に

関心を高め

るよう啓発

や情報提供

を行うこと

研修等を開

催し、男性

の家事や子

育て、介護

等の技能を

高めること

男性が子育

てや介護、

地域活動を

行うための、

仲間（ネット

ワーク）作り

をすすめる

こと

家庭や地域

活動と仕事

の両立など

の問題につ

いて、男性

が相談しや

すい窓口を

設けること

その他
特に必要な

ことはない
わからない 無回答

768 412 132 482 301 337 352 253 148 170 186 19 13 23 1

100.0% 53.6% 17.2% 62.8% 39.2% 43.9% 45.8% 32.9% 19.3% 22.1% 24.2% 2.5% 1.7% 3.0% 0.1%

328 158 53 182 105 152 128 103 73 63 76 9 7 13 0

100.0% 48.2% 16.2% 55.5% 32.0% 46.3% 39.0% 31.4% 22.3% 19.2% 23.2% 2.7% 2.1% 4.0% 0.0%

433 250 78 296 194 183 222 149 75 107 109 10 6 8 1

100.0% 57.7% 18.0% 68.4% 44.8% 42.3% 51.3% 34.4% 17.3% 24.7% 25.2% 2.3% 1.4% 1.8% 0.2%

7 4 1 4 2 2 2 1 0 0 1 0 0 2 0

100.0% 57.1% 14.3% 57.1% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

53 29 6 32 18 28 24 16 9 20 13 1 2 1 0

100.0% 54.7% 11.3% 60.4% 34.0% 52.8% 45.3% 30.2% 17.0% 37.7% 24.5% 1.9% 3.8% 1.9% 0.0%

47 28 8 31 19 31 27 19 11 14 14 3 0 1 0

100.0% 59.6% 17.0% 66.0% 40.4% 66.0% 57.4% 40.4% 23.4% 29.8% 29.8% 6.4% 0.0% 2.1% 0.0%

42 21 6 26 18 21 20 14 4 10 11 2 0 1 0

100.0% 50.0% 14.3% 61.9% 42.9% 50.0% 47.6% 33.3% 9.5% 23.8% 26.2% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0%

66 34 13 35 25 36 28 14 7 11 11 0 1 3 0

100.0% 51.5% 19.7% 53.0% 37.9% 54.5% 42.4% 21.2% 10.6% 16.7% 16.7% 0.0% 1.5% 4.5% 0.0%

67 37 11 43 25 34 29 21 15 11 17 1 0 1 0

100.0% 55.2% 16.4% 64.2% 37.3% 50.7% 43.3% 31.3% 22.4% 16.4% 25.4% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0%

69 31 12 40 21 31 33 21 10 20 16 3 1 0 0

100.0% 44.9% 17.4% 58.0% 30.4% 44.9% 47.8% 30.4% 14.5% 29.0% 23.2% 4.3% 1.4% 0.0% 0.0%

67 38 12 40 31 29 39 24 13 13 13 4 0 1 0

100.0% 56.7% 17.9% 59.7% 46.3% 43.3% 58.2% 35.8% 19.4% 19.4% 19.4% 6.0% 0.0% 1.5% 0.0%

77 44 16 54 28 33 35 26 14 15 24 2 0 2 0

100.0% 57.1% 20.8% 70.1% 36.4% 42.9% 45.5% 33.8% 18.2% 19.5% 31.2% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0%

92 53 19 63 39 38 46 40 18 22 22 0 2 1 0

100.0% 57.6% 20.7% 68.5% 42.4% 41.3% 50.0% 43.5% 19.6% 23.9% 23.9% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0%

69 34 12 48 32 18 30 24 15 14 17 1 3 4 1

100.0% 49.3% 17.4% 69.6% 46.4% 26.1% 43.5% 34.8% 21.7% 20.3% 24.6% 1.4% 4.3% 5.8% 1.4%

59 31 9 35 21 18 17 22 18 11 18 2 1 1 0

100.0% 52.5% 15.3% 59.3% 35.6% 30.5% 28.8% 37.3% 30.5% 18.6% 30.5% 3.4% 1.7% 1.7% 0.0%

32 20 3 19 15 10 11 5 7 5 6 0 0 5 0

100.0% 62.5% 9.4% 59.4% 46.9% 31.3% 34.4% 15.6% 21.9% 15.6% 18.8% 0.0% 0.0% 15.6% 0.0%

22 8 4 12 7 8 10 6 6 3 3 0 3 2 0

100.0% 36.4% 18.2% 54.5% 31.8% 36.4% 45.5% 27.3% 27.3% 13.6% 13.6% 0.0% 13.6% 9.1% 0.0%

6 4 1 4 2 2 3 1 1 1 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 16.7% 66.7% 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

142 84 22 83 56 72 72 40 26 46 39 8 1 3 0

100.0% 59.2% 15.5% 58.5% 39.4% 50.7% 50.7% 28.2% 18.3% 32.4% 27.5% 5.6% 0.7% 2.1% 0.0%

531 277 94 333 207 234 229 183 99 108 117 11 11 17 1

100.0% 52.2% 17.7% 62.7% 39.0% 44.1% 43.1% 34.5% 18.6% 20.3% 22.0% 2.1% 2.1% 3.2% 0.2%

68 35 11 50 28 25 34 23 15 12 20 0 1 2 0

100.0% 51.5% 16.2% 73.5% 41.2% 36.8% 50.0% 33.8% 22.1% 17.6% 29.4% 0.0% 1.5% 2.9% 0.0%

27 16 5 16 10 6 17 7 8 4 10 0 0 1 0

100.0% 59.3% 18.5% 59.3% 37.0% 22.2% 63.0% 25.9% 29.6% 14.8% 37.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

293 152 49 182 110 150 125 99 46 59 65 6 1 6 0

100.0% 51.9% 16.7% 62.1% 37.5% 51.2% 42.7% 33.8% 15.7% 20.1% 22.2% 2.0% 0.3% 2.0% 0.0%

61 31 15 38 24 26 22 23 12 9 13 0 2 2 1

100.0% 50.8% 24.6% 62.3% 39.3% 42.6% 36.1% 37.7% 19.7% 14.8% 21.3% 0.0% 3.3% 3.3% 1.6%

65 33 9 43 26 26 33 19 10 15 15 3 3 2 0

100.0% 50.8% 13.8% 66.2% 40.0% 40.0% 50.8% 29.2% 15.4% 23.1% 23.1% 4.6% 4.6% 3.1% 0.0%

106 59 20 65 44 31 48 41 31 24 24 2 5 7 0

100.0% 55.7% 18.9% 61.3% 41.5% 29.2% 45.3% 38.7% 29.2% 22.6% 22.6% 1.9% 4.7% 6.6% 0.0%

6 2 1 5 3 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 16.7% 83.3% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 25 8 29 22 21 24 18 12 11 14 2 1 2 0

100.0% 48.1% 15.4% 55.8% 42.3% 40.4% 46.2% 34.6% 23.1% 21.2% 26.9% 3.8% 1.9% 3.8% 0.0%

148 81 32 95 62 61 63 57 30 36 32 3 6 6 0

100.0% 54.7% 21.6% 64.2% 41.9% 41.2% 42.6% 38.5% 20.3% 24.3% 21.6% 2.0% 4.1% 4.1% 0.0%

298 161 50 190 103 141 131 86 53 63 59 10 3 6 1

100.0% 54.0% 16.8% 63.8% 34.6% 47.3% 44.0% 28.9% 17.8% 21.1% 19.8% 3.4% 1.0% 2.0% 0.3%

192 104 25 114 83 89 97 67 45 47 55 4 3 5 0

100.0% 54.2% 13.0% 59.4% 43.2% 46.4% 50.5% 34.9% 23.4% 24.5% 28.6% 2.1% 1.6% 2.6% 0.0%

44 21 9 30 17 14 20 15 3 8 15 0 0 3 0

100.0% 47.7% 20.5% 68.2% 38.6% 31.8% 45.5% 34.1% 6.8% 18.2% 34.1% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0%

34 20 8 24 14 11 17 10 5 5 11 0 0 1 0

100.0% 58.8% 23.5% 70.6% 41.2% 32.4% 50.0% 29.4% 14.7% 14.7% 32.4% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

５０～５４歳

７５～７９歳

５５～５９歳

年

代

３５～３９歳

３０～３４歳

７０～７４歳

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

６０～６４歳

８０歳以上

２０～２４歳

結

婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

不明

未婚

既婚
（離婚・死別）

不明

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない



100

４．男性の家事・育児等の参加について
　問11　男性（父親）の育児休業取得が進まない現状にありますが、それはどのような理由からだと思いますか。（３つまで）

合計
父親が休む

必要がない

から

父親がひと

りで育児が

できない（し

たくない）か

ら

仕事の都

合がつかな

いから

仕事を休み

たくないか

ら

職場に父親

が育児休

業を取得し

やすい雰囲

気がないか

ら

育児休業を取

得することで、

人事評価や昇

給に影響があ

ると思うから

周りに迷惑

をかけたく

ないから

父親の給

料が母親よ

りも高いから

父親の給

料が入らな

いと経済的

に困るから

その他 わからない 無回答

768 31 153 342 86 520 262 218 76 335 13 28 5

100.0% 4.0% 19.9% 44.5% 11.2% 67.7% 34.1% 28.4% 9.9% 43.6% 1.7% 3.6% 0.7%

328 12 49 163 41 219 98 107 31 131 8 9 0

100.0% 3.7% 14.9% 49.7% 12.5% 66.8% 29.9% 32.6% 9.5% 39.9% 2.4% 2.7% 0.0%

433 19 102 178 44 298 164 111 45 202 5 17 3

100.0% 4.4% 23.6% 41.1% 10.2% 68.8% 37.9% 25.6% 10.4% 46.7% 1.2% 3.9% 0.7%

7 0 2 1 1 3 0 0 0 2 0 2 2

100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6%

53 1 13 25 5 39 20 9 6 22 1 1 0

100.0% 1.9% 24.5% 47.2% 9.4% 73.6% 37.7% 17.0% 11.3% 41.5% 1.9% 1.9% 0.0%

47 3 8 25 6 39 12 10 5 19 2 1 0

100.0% 6.4% 17.0% 53.2% 12.8% 83.0% 25.5% 21.3% 10.6% 40.4% 4.3% 2.1% 0.0%

42 3 12 17 6 25 9 8 3 26 2 1 0

100.0% 7.1% 28.6% 40.5% 14.3% 59.5% 21.4% 19.0% 7.1% 61.9% 4.8% 2.4% 0.0%

66 3 13 36 10 46 20 14 6 35 0 0 0

100.0% 4.5% 19.7% 54.5% 15.2% 69.7% 30.3% 21.2% 9.1% 53.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67 4 10 35 5 43 30 12 11 34 0 0 0

100.0% 6.0% 14.9% 52.2% 7.5% 64.2% 44.8% 17.9% 16.4% 50.7% 0.0% 0.0% 0.0%

69 1 12 32 4 40 26 18 8 34 3 2 0

100.0% 1.4% 17.4% 46.4% 5.8% 58.0% 37.7% 26.1% 11.6% 49.3% 4.3% 2.9% 0.0%

67 0 13 27 10 53 30 20 8 33 0 0 0

100.0% 0.0% 19.4% 40.3% 14.9% 79.1% 44.8% 29.9% 11.9% 49.3% 0.0% 0.0% 0.0%

77 2 17 40 9 55 28 18 6 36 0 1 0

100.0% 2.6% 22.1% 51.9% 11.7% 71.4% 36.4% 23.4% 7.8% 46.8% 0.0% 1.3% 0.0%

92 3 22 34 10 70 33 37 6 38 1 3 1

100.0% 3.3% 23.9% 37.0% 10.9% 76.1% 35.9% 40.2% 6.5% 41.3% 1.1% 3.3% 1.1%

69 3 10 27 10 45 25 28 3 25 0 5 2

100.0% 4.3% 14.5% 39.1% 14.5% 65.2% 36.2% 40.6% 4.3% 36.2% 0.0% 7.2% 2.9%

59 3 10 21 8 37 14 26 5 16 2 6 0

100.0% 5.1% 16.9% 35.6% 13.6% 62.7% 23.7% 44.1% 8.5% 27.1% 3.4% 10.2% 0.0%

32 2 3 13 1 11 8 9 5 9 1 8 0

100.0% 6.3% 9.4% 40.6% 3.1% 34.4% 25.0% 28.1% 15.6% 28.1% 3.1% 25.0% 0.0%

22 3 7 9 1 13 6 9 4 6 1 0 0

100.0% 13.6% 31.8% 40.9% 4.5% 59.1% 27.3% 40.9% 18.2% 27.3% 4.5% 0.0% 0.0%

6 0 3 1 1 4 1 0 0 2 0 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

142 4 29 67 21 108 44 32 11 59 4 3 0

100.0% 2.8% 20.4% 47.2% 14.8% 76.1% 31.0% 22.5% 7.7% 41.5% 2.8% 2.1% 0.0%

531 23 104 237 55 349 188 156 52 237 9 20 3

100.0% 4.3% 19.6% 44.6% 10.4% 65.7% 35.4% 29.4% 9.8% 44.6% 1.7% 3.8% 0.6%

68 4 14 29 8 45 21 21 10 29 0 3 0

100.0% 5.9% 20.6% 42.6% 11.8% 66.2% 30.9% 30.9% 14.7% 42.6% 0.0% 4.4% 0.0%

27 0 6 9 2 18 9 9 3 10 0 2 2

100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 7.4% 66.7% 33.3% 33.3% 11.1% 37.0% 0.0% 7.4% 7.4%

293 10 67 140 28 191 109 82 33 144 4 3 0

100.0% 3.4% 22.9% 47.8% 9.6% 65.2% 37.2% 28.0% 11.3% 49.1% 1.4% 1.0% 0.0%

61 6 9 29 5 42 11 22 6 33 0 1 1

100.0% 9.8% 14.8% 47.5% 8.2% 68.9% 18.0% 36.1% 9.8% 54.1% 0.0% 1.6% 1.6%

65 3 6 30 10 47 27 10 7 22 1 5 1

100.0% 4.6% 9.2% 46.2% 15.4% 72.3% 41.5% 15.4% 10.8% 33.8% 1.5% 7.7% 1.5%

106 3 21 36 12 65 41 39 5 37 4 10 1

100.0% 2.8% 19.8% 34.0% 11.3% 61.3% 38.7% 36.8% 4.7% 34.9% 3.8% 9.4% 0.9%

6 1 1 2 0 4 0 3 1 1 0 1 0

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

52 1 7 24 10 35 18 17 5 21 2 2 0

100.0% 1.9% 13.5% 46.2% 19.2% 67.3% 34.6% 32.7% 9.6% 40.4% 3.8% 3.8% 0.0%

148 4 28 57 14 97 59 42 11 57 2 12 1

100.0% 2.7% 18.9% 38.5% 9.5% 65.5% 39.9% 28.4% 7.4% 38.5% 1.4% 8.1% 0.7%

298 13 61 144 39 197 97 85 26 137 4 7 2

100.0% 4.4% 20.5% 48.3% 13.1% 66.1% 32.6% 28.5% 8.7% 46.0% 1.3% 2.3% 0.7%

192 12 42 86 15 136 63 54 24 84 4 2 0

100.0% 6.3% 21.9% 44.8% 7.8% 70.8% 32.8% 28.1% 12.5% 43.8% 2.1% 1.0% 0.0%

44 0 10 17 4 30 13 13 6 19 1 3 0

100.0% 0.0% 22.7% 38.6% 9.1% 68.2% 29.5% 29.5% 13.6% 43.2% 2.3% 6.8% 0.0%

34 1 5 14 4 25 12 7 4 17 0 2 2

100.0% 2.9% 14.7% 41.2% 11.8% 73.5% 35.3% 20.6% 11.8% 50.0% 0.0% 5.9% 5.9%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚


